


Bližší informace a prodej vstupenek: 
www.aprilhotel.cz
www.restauracepanorama.cz
+420 494 534 619 / + 420 736 646 207

PODZIMNÍ 
OCHUTNÁVKA VÍN

Degustace vín s drobným občerstvením. Vstupné: 590 Kč / osoba
VSTUPENKY JE NUTNÉ ZAKOUPIT PŘEDEM. JSOU NEVRATNÉ.

VINAØSTVÍ HRABAL, VELKÉ BÍLOVICE 
28. 11. 2025 / 19.00 – 21.00 HODIN

Připojíme vás k internetu i tam, 
kde to jiní neumí.

Volejte 24/7
nebo pište na info@tlapnet.cz

www.tlapnet.cz

+420 606 606 035

3O dní  
na vyzkoušení

podpora 
24/7

výběr tarifů  
od 245 Kč

sleva až 30%  
s předplatným

rychlost až  
2 GB/s

TV se zpětným 
přehráváním

Internet?
Jedině  
Tlapnet!

Rychnov nad Kněžnou

I ve vašem městě

INDIGO SERVIS

Výměna rozbitého displeje nebo skla
Oprava nebo výměna baterie
Oprava nabíjecího konektoru, kamery
Oprava reproduktoru, mikrofonu
Výměna zadního krytu nebo rámu
Odstranění softwarových závad

Servis telefony

Servis do 24 hodin

Výměna / oprava displeje / klávesnice
Oprava / výměna poškozených pantů LCD
Vyčištění a servis chlazení
Výměna baterie / napájecího adaptéru
Oprava / výměna pevného disku / SSD
Odvirování a softwarové opravy
Oprava / výměna základní desky

Servis notebooky

Servis do 24 hodin

Odstranění virů a malware
Výměna / oprava pevného disku (HDD/SSD)
Instalace / oprava operačního systému
Upgrade / výměna paměti RAM
Oprava / výměna komponent
Oprava napájecího zdroje (PSU)
Čištění a výměna chlazení

Servis počítače

Servis do 24 hodin

491 618 918INDIGO PRODEJNY - SERVIS - INTERNET
RYCHNOV N. KNĚŽNOU
PANSKÁ 25

KOSTELEC N. ORLICÍ
PALACKÉHO NÁM. 25

DOBRUŠKA
NÁM. F.L. VĚKA 22

ÚSTÍ NAD ORLICÍ
T.G. MASARYKA 127 

TÝNIŠTĚ N. ORLICÍ
17. LISTOPADU 222
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Vážení spoluobčané,  
tento sloupek vyjde v listopadovém 
Zpravodaji na konci měsíce října 2025. 
Nevím jak Vám, ale zdá se mi, že čas 
utíká nesmírně rychle a vánoční svátky 
jsou obrazně řečeno „za dveřmi“. 
 
Proč v říjnu o prosincových svátcích? 
Inu proto, že právě 30. listopadu 2025   
je první adventní neděle a předpo-
kládám, že se v hojném počtu, tak jako 
v předchozích letech, sejdeme na 
Starém náměstí, abychom společně 
rozsvítili vánoční strom a zahájili tak 
období Adventu. 
 
Mimochodem, o Starém náměstí a jeho 
budoucí možné podobě proběhlo 
jednání za účasti, pokud se nemýlím, 
šesti architektů a veřejnosti v Pelclově 
divadle dne 8. října 2025 od 17:00 
hodin. 
 
Překvapilo mne, že se účastnilo pouze 
několik desítek osob. Diskuze nebyla 
nijak bouřlivá. Přesto bych Vás rád 
požádal o to, abyste se k budoucímu 
vzhledu Starého náměstí vyjádřili v 
anketě, která je k dispozici na sociálních 
sítích města. 
 
Rekonstrukce Starého náměstí v 
Rychnově nad Kněžnou není otázkou 
příštích dnů, týdnů či měsíců. Příprava a 
ladění projektu za přímé účasti 
veřejnosti bude trvat několik let. Tak jak 
na jednání bylo uvedeno, jedná se o 
horizont 5 až 7 let. Využijte, prosím, 
možnosti vyjádřit svůj názor. 
 

Jan Skořepa

Nové parkovací karty budou vydávány od 3. listopadu
Od 3. 11. 2025 vydáváme nové parkovací karty 
pro rok 2026 občanům města, kteří splňují 
podmínky pro vydání dle platného Nařízení o 
stání silničních motorových vozidel na 
vymezených místních komunikacích v 
Rychnově nad Kněžnou. Tyto karty budou mít 
platnost od 01. 01. 2026 do 31. 12. 2026. 
 
Žádost o vydání 
rezidentní parkovací 
karty lze podat též 
elektronickou formou, 
vyplněním formuláře 
zveřejněným na 
webových stránkách 
Města Rychnov nad 
Kněžnou (život ve 
městě/doprava) a jeho 
odesláním na e-mail: 
parkovani@rychnov-
city.cz. 

K výměně rezidentní parkovací karty si doneste 
Osvědčení o registraci vozidla (technický 
průkaz vozidla) a Občanský průkaz s trvalým 
pobytem v lokalitě Městského parkovacího 
systému.  
Parkovací karty se vydávají v kanceláři 
hlavní pokladny, dveře č. 012 (vlevo vedle 
místních poplatků za odpad a psy).  
 
  Provozní doba: 
  §  pondělí 08:00 – 11:00 a 12:00 – 17:00 hodin 
  §  úterý     08:00 – 11:00 a 12:00 – 15:00 hodin 
  §  středa   08:00 – 11:00 a 12:00 – 17:00 hodin 
  §  čtvrtek  08:00 – 11:00 a 12:00 – 15:00 hodin 
  §  pátek    08:00 – 11:00 a 12:00 – 14:00 hodin 
 
Informace k parkování naleznete i na 
www.rychnov-city.cz >Život ve městě > 
Doprava a parkování > Parkovací systém města. 
Případné dotazy Vám zodpovíme na tele-
fonních číslech 494 509 508 nebo 774 901 611. 

Sociální sítě města Rychnov nad Kněžnou 
Oficiální sociální sítě (FB a Instagram) města 
Rychnov nad Kněžnou mají název: „Město 
Rychnov nad Kněžnou“ a snadno je poznáte 
podle grafiky s pěti tečkami. Žádné jiné stránky 
či skupiny, ať podobné názvem či znakem, 
nejsou oficiálními stránkami města a město 
nijak nezodpovídá za jejich obsah.  
 
Sociální sítě používáme pro potřebu 
prezentace činností města a organizací 
zřizovaných městem. Zakládáme si na tvorbě 
originálního obsahu, na jednotné podobě, 
korektnosti a vyváženosti sdělovaných 
informací. 
 
Pokud mají zástupci spolků, klubů a jiných 
organizací nebo občané zájem o zveřejnění 
příspěvku na sociálních sítích města, lze využít 
následující postup: pošlete příspěvek nebo 
odkaz na něj na adresu  facebook@rychnov-
city.cz. Případně můžete zavolat smluvnímu 
správci panu Janu Duškovi, tel. 775787196. 

Pokud bude příspěvek posouzen jako rele-
vantní, bude prezentován buď ve formě tzv. 
stories nebo na hlavní stránce. Rozhodnutí            
o zveřejnění či nezveřejnění konkrétního 
textového či obrazového materiálu je výhradně 
v rukou zástupců rady města. 
 
Upozorňujeme, že zveřejněné příspěvky / 
reportáže / texty automaticky vstupují do 
archivu sociálních sítí města a stávají se 
majetkem města Rychnov nad Kněžnou. 
 
Máte-li zájem o prezentaci na sociálních sítích 
města, můžete se zúčastnit neformálního 
setkání s panem Janem Duškem ve středu dne 
5. listopadu 2025 od 17 hodin v prostorách 
městské knihovny, kde budou vysvětleny 
možnosti spolupráce na tvorbě obsahu 
sociálních sítí města. Informace najdete také na 
stránkách města v záložce „život ve městě“. 
 

vedení Města Rychnov nad Kněžnou 

Výměna rezidentních 
parkovacích karet pro rok 2026 
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Kdy vyjde zpravodaj?

Zpravodaj je možné si vy-
zvednout v informačním cen-
tru na rychnovském náměstí 
nebo v městské knihovně.   
Reklamace a otázky ohledně 
distribuce zpravodaje vyřizuje 
pan MARTIN NOVOTNÝ,  
tel.: 730 140 116,  
e-mailová adresa:  
distribuce.novotny@seznam.cz  

Nepřišel Vám zpravodaj?

Rychnov nad Kněžnou i letos pokračuje v 
oblíbeném projektu sdílených kol, který si 
mezi místními i návštěvníky města našel 
pevné místo.  
Velký dík patří Královéhradeckému kraji, 
který na provoz sdílených kol poskytl finanční 
podporu. Město si váží také spolupráce s 
Nadačním fondem ŠKODA AUTO a 
společností Assa Abloy Opening Solutions 
CZ s.r.o., bez jejichž pomoci by projekt 
nemohl fungovat v takové podobě. 
Dobrou zprávou pro všechny cyklisty je, že 
kola budou letos k dispozici až do 17. 
listopadu 2025. To znamená, že i během podzimu můžete kola vyu-
žívat – ať už na cestu do práce, do školy, za nákupy, nebo jen pro radost. 

Statistiky zároveň ukazují, že některé stanice 
se těší mimořádné oblibě. Nejvíce výpůjček 
probíhá u vlakového nádraží, hned za ním 
následuje stanice Anatola Provazníka – Lidl 
a třetí příčku obsadila stanice Javornická – 
bazén. Tyto lokality tak potvrzují, že sdílená 
kola slouží nejen pro dopravu na kratší 
vzdálenosti, ale i jako ideální doplněk k 
cestování vlakem, nakupování nebo 
volnočasovým aktivitám. 
Sdílená kola jsou skvělým příkladem toho, jak 
může moderní technologie zpříjemnit život 
ve městě a zároveň přispět k jeho udržitelné 

budoucnosti. Tak nasedněte a projeďte se Rychnovem – kola na vás 
stále čekají!              Jana Drejslová 

PROSINEC 
Uzávěrka je v úterý 18. 11. 
do 12 hod. Číslo vyjde 1. 12.

První z nich se týká zákazu kouření v okolí našich 
základních škol. „Vyhláška řeší prostor před každou 
budovou základních škol a snažíme se tím podpořit 
kulturu a čistotu prostředí, kde se soustředí naše děti. 
Jsem rád, že vznik vyhlášky podpořily obě základní 
školy i zastupitelé,“ uvedl iniciátor vyhlášky, ředitel 
základní školy Javornická, Mgr. Miroslav Hofmann. 
Druhá vyhláška se týká zákazu žebrání a bivakování 
ve vymezených částech města. „Se zrušením poboček 
Úřadu práce v Kostelci nad Orlicí a Dobrušce se znásobil 
počet bezdomovců přebývajících v Rychnově, což 
přineslo řadu stížností na nepořádek a veřejné 
pohoršení. Někdy se dokonce ani o lidi bez domova 

nejedná. Obě dvě vyhlášky dávají městské policii určitý 
nástroj řešit tyto negativní jevy, přesto je to zejména na 
nás obyvatelích, abychom si uvědomili, že jednání 
každého z nás přispívá k tomu, jak se nám v našem 
městě žije. Týká se to nejen kouření na veřejnosti, 
zároveň tímto prosíme občany, aby nepodporovali 
žebrající osoby peněžními dary. Vesměs se nejedná o 
lidi, kterým sociální systém neumí pomoci. Jde spíše o 
jedince, kteří sociální systém pouze zneužívají, sami 
nejsou ochotni dodržovat jakákoli pravidla. Za 
vyžebrané peníze si kupují pouze a jen alkohol. 
Nepodporujme je v tom,“ dodal k vyhláškám tajemník 
města Mgr. Lukáš Klátil.   

Dvě nové vyhlášky zakazují kouření  
v okolí základních škol a žebrání  

Sdílená kola v Rychnově nad Kněžnou jezdí dál! 

zprávy z redakce 

Zastupitelstvo města Rychnov nad Kněžnou schválilo v září 2025 dvě nové vyhlášky, které 
reagují na aktuální situaci ve městě. Jejich text naleznete v celostátní sbírce předpisů územně 
samosprávných celků nebo na webu města pod záložkou „město a úřad“.

Vážení Rychnováci, 
stejně jako každý rok uděluje 
Město Rychnov nad Kněžnou 
ocenění „Sportovní tým města“ a 
„Sportovec města“. Tato ocenění 
jsou určena sportovcům a kolek-
tivům, kteří dosáhli mimořádných 
výsledků a šíří dobré jméno naše-
ho města. 

Nezapomeňte své návrhy poslat 
nejpozději do 15. listopadu.  
 
Za co lze ocenění získat: 
- výborné výsledky, kterých tým 

dosáhl v uplynulém období (sezó-
ně) ve vyšších krajských či celo-
státních soutěžích s dostatečnou 
konkurencí nebo úspěšně repre-
zentoval na turnajích v zahraničí a 
jehož členové jsou převážně 
odchovanci rychnovského oddílu, 
 
- jedinec za výborné výsledky, 
jichž dosáhl, nebo jemu svěřený 
tým, v uplynulém období (sezó-
ně) ve vyšších krajských či celo-
státních soutěžích nebo repre-
zentoval město s úspěchem na 

soutěžích v zahraničí, má ve svém 
sportovním odvětví dostatečnou 
konkurenci (může trénovat či být 
registrován v oddíle sídlícím 
mimo Rychnov nad Kněžnou). 
 
Kdo může nominovat: 
Návrhy na udělení Ocenění 
„Sportovní tým města, sportovec 
města“ mohou zastupitelstvu 
města předkládat členové 
zastupitelstva města i veřejnost 
– občané Rychnova nad Kněžnou. 
Nominace musí být písemná, 

zdůvodněná a podaná do 15. 
listopadu daného roku. O udělení 
rozhoduje Zastupitelstvo města 
Rychnov nad Kněžnou. 
 
Ocenění předají zástupci města  
při příležitosti slavnostního vyhlá-
šení ankety „Nejúspěšnější spor-
tovec roku“ organizovanou Okres-
ním sdružením České unie sportu 
Rychnov nad Kněžnou, z.s. a nebo 
jiné slavnostní či sportovní 
příležitosti.              

 Jana Drejslová

Návrhy na ocenění „Sportovní tým města“ a „Sportovec města“ 
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Součástí programu byla i komentovaná 
vycházka Živé nábřeží Kněžné, která přilákala 
zájemce o historii i současnost tohoto prostoru. 
V rychnovském zámku pak zazněla přednáška 
o životě a díle Jana Blažeje Santiniho-Aichela. 
Vrcholnou událostí Dne architektury bylo 
setkání občanů v Pelclově divadle, kde se 
otevřela diskuse o současné i budoucí podobě 
Starého náměstí v Rychnově. Shromáždění 
mělo velmi příjemnou a konstruktivní 
atmosféru. Během večera byly představeny 
příklady proměn náměstí v Kostelci nad Orlicí a 
ve Vamberku. Pan architekt Křelina připomněl 
své návrhy řešení Starého náměstí, které 
vytvořil přibližně před pěti lety – a právě tyto 
návrhy se nyní staly výchozím bodem pro 
obnovenou veřejnou debatu o této klíčové 
části města.  
 
Je však důležité upozornit, že realizace 
rekonstrukce je dlouhodobý proces. 
Předpokládaný časový horizont je 5 až 7 let a 
náklady mohou přesáhnout 100 milionů korun. 
Velmi si vážíme zájmu občanů o podobu centra 
našeho města. Zveme vás proto k účasti na 
dotazníkovém šetření, které vám umožní 
vyjádřit své názory a potřeby. Dotazník najdete 
v tomto vydání zpravodaje na straně 6. 
Vyplněný můžete zanechat na podatelně 
městského úřadu. Je také zveřejněn na 
webových stránkách, sociálních sítích města 
a dostupný přes QR kód. Upřednostňujeme 
elektronické vyplnění. 
 
Budeme rádi, pokud nám sdělíte, jaké pocity ve 
vás Staré náměstí vyvolává a co byste na něm 
chtěli změnit – ať už jde o dopravu, zeleň, 
služby nebo kulturní akce. Předem děkujeme 
za váš čas a názor. Dotazník bude přístupný do 
31. prosince 2025. 
 

Ing. Dana Spejchalová, Ph.D.,  
místostarostka 

Den architektury 
odstartoval diskusi  
o Starém náměstí 
V zářijovém a říjnovém čísle zpravodaje 
jsme vás zvali na celorepublikový festival 
Den architektury. V rámci této akce 
proběhlo v Rychnově několik zajímavých 
výstav – například „Architekt Jan Blažej 
Santini a jeho dílo“ nebo venkovní 
expozice představující stavby oceněné 
Českou cenou za architekturu.

zdroj: www.novinky.cz 

Jak jsme volili?



VYUŽITÍ NÁMĚSTÍ
V jakou dobu nejčastěji náměstí využíváte?
dopoledne
poledne 
večer
celý den
nikdy

Jak aktuálně využíváte veřejný venkovní 
prostor Staré náměstí?
místo setkání
místo posezení
místem pouze procházím
navštěvuji služby na náměstí
parkuji zde
navštěvuji akce na náměstí
pracuji na náměstí
místo nenavštěvuji
místo využívám jinak:

Jak často na náměstí trávíte čas?
(sezení, služby, atd.)
denně
několikrát týdně
několikrát měsíčně
výjimečně
nikdy

Jak často náměstí procházíte?
denně
několikrát týdně
několikrát měsíčně
výjimečně
nikdy

SLUŽBY
Jaké služby umístěné na náměstí
nejvíce využíváte? 
restaurace
hotel
cukrárna
řeznictví
papírnictví
domácí potřeby
textil 
jiné maloobchody
banky
pojišťovny
informační centrum
radnice
potraviny
jiné

Jaké služby Vám na náměstí chybí?
více restaurací a dalších stravovacích zařízení 
pekárny, kavárny a cukrárny
více běžných maloobchodů
více obchodů s textilem
komunitní místa, knihovny, apod. 
galerie
jiné služby:

Je využití náměstí z hlediska času provozu 
služeb v průběhu týdne dostatečné?
ano
ne, o víkendu nejsou služby
dostatečně dostupné
ne, během všedních dnů není dostupnost 
služeb časově dostatečná

Pokud máte na náměstí či v blízkém okolí 
provozovnu služeb, obchod apod., napište, 
co je pro vás z tohoto hlediska důležité, příp. 
jaké změny byste uvítali?

DOTAZNÍK
Budoucnost Starého
náměstí Rychnov n. Kn.

Líbí se Vám aktuální podoba náměstí?
ano
ne
nehodnotím

Jste spokojeni s využíváním náměstí?
ano
ne
nehodnotím

Jak byste zhodnotili aktuální stav náměstí?
výborný
vyhovující
nevyhovující
strašný

DOPRAVA
Jste spokojeni s průjezdností aut přes 
náměstí?
ano
ne, jezdí zde málo aut
ne, jezdí zde moc aut

Projíždíte přes náměstí autem?
denně
několikrát týdně
několikrát měsíčně
výjimečně
nikdy

Jste spokojeni s parkováním na náměstí?
ano
ano, ale auta jsou zde špatně uspořádána
ne, je zde moc stojících aut
ne, je zde málo stojících aut

Parkujete na náměstí?
ne
ano, parkuji zde vždy jen několik minut
ano, parkuji zde většinou několik hodin
ano, parkuji zde někdy i půl dne
parkuji zde někdy i celý den
parkuji zde více dní

Preferovali byste:
dopravní režim, kdy mají všude přednost
pěší uživatelé
dopravní režim, kdy mají přednost
v místech průjezdu auta
dopravní režim, kdy auta i lidé mají stejná 
práva a oba typy dopravy musejí dávat 
vzájemně pozor

ZELEŇ A JINÉ PRVKY
Jste spokojeni s množstvím stromů
na náměstí?
ano
ne, málo stromů
ne, je zde moc stromů

Jste spokojeni se zelení (keře, trávníky)
na náměstí? 
ano
ne, tento typ zeleně na náměstí nepatří
ne, je zde málo zeleně

Jaké prostorové prvky byste
na náměstí doplnili?
více stromů
zelené plochy
více mobiliáře
více předzahrádek
herní prvky a prvky pro děti
objekty se speci昀ckou funkcí
(např. zmrzlina, káva, galerie apod.)
umělecká díla
vodní prvek
informační systém
více parkovacích míst
jiné

AKCE
Jaké akce na náměstí využíváte?
pravidelné středeční trhy
úterní měsíční trhy
Bertská pouť
svatomartinské slavnosti
adventní neděle - rozsvícení stromu, koncert
adventní stánek s občerstvením

Je na náměstí dostatek akcí?
ano
ne, je jich málo
ne, je jich moc
jiné:

PROSTOR PRO VAŠE NÁZORY
Je něco, co vám přijde na náměstí hodnotné? 
Jaké prvky či charaktery jsou pro vás důležité 
a proč?

Popište vlastními slovy, jak podle vás dnes 
náměstí funguje – jakým účelům zejména 
slouží, co vám osobně zde přijde důležité 
nebo zajímavé?

Rozveď te vlastními slovy, jak by podle vás 
mělo náměstí po rekonstrukci fungovat, co 
zejména je třeba vylepšit a proč?

Zde můžete sdělit ohledně náměstí cokoliv, 
co Vám přijde důležité a neměli jste prostor 
to napsat?

HLASUJÍCÍ
Jsem:
muž
žena
jiné

Můj vztah k náměstí
provozuji na náměstí služby (můžete zanechat 
kontakt pro další komunikaci)
užívám náměstí jako občan

Je mi:
méně než 15 let
16–25 let
26–50 let
51–70 let
více než 71

Ing. Dana Spejchalová, Ph.D.
MÍSTOSTAROSTKA

Ing. arch. Tomáš Richtr
MĚSTSKÝ ARCHITEKT

Bydlím
přímo na náměstí
v dochozí vzdálenosti náměstí
jinde v Rychnově
mimo Rychnov
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Historie Panské 
ulice ožila  
na plátně 
Srdečné poděkování patří místnímu malíři a 
modeláři panu Josefu Vašákovi, který obohatil 
kulturní paměti našeho města svým nejnovějším 
dílem – obrazem historické Pánské ulice. 
Jeho práce je nejen poctivým uměleckým 
ztvárněním významné části rychnovských dějin, 
ale také připomínkou atmosféry, která tuto ulici 
provázela v minulosti. Díky mistrnému smyslu pro 
detail a věrnosti historickým reáliím se podařilo 
zachytit nejen podobu architektury, ale i ducha 
doby, který z obrazu dýchá. 
Pan Vašák, který je dlouhodobě znám svou 
pečlivostí a láskou k historii nejen našeho města, 
tímto obrazem zanechal trvalý odkaz budoucím 
generacím. Vážíme si jeho práce a nadšení, které 
vkládá do každého svého díla, a jsme mu vděční, 
že se o své umění dělí právě s naším městem.

         Jana Drejslová

Město přivítalo nové občánky 
V pátek 26. září 2025 od 14 hodin 
se v obřadní síni rychnovského 
zámku uskutečnilo slavnostní 
vítání nových občánků našeho 
města. Celkem proběhly čtyři 
slavnostní akty, kterých se 
zúčastnilo 22 dětí se svými rodiči a 
nejbližšími. Pozváno bylo celkem 
34 dětí.  
Už tak dojemnou atmosféru 
podtrhlo vystoupení dětí - Ptáčat z 
přípravky Carmina, které svým 
zpěvem potěšily všechny 
přítomné. Každé z miminek bylo 
obdarováno pozornostmi od 
města a také z městské knihovny. 
Navíc mají rodiče možnost po 
založení účtu na jméno miminka 
získat od města finanční příspěvek 
ve výši 2.000 Kč. 
Součástí vítání bylo i focení 
jednotlivých miminek s rodiči a 
společná fotografie. Celá slavnost 
byla rovněž zaznamenána na 
video, které si rodiče mohou 

zakoupit jako vzpomínku na tento 
významný den. 
Každé narození dítěte přináší do 
města nový příběh. Je symbolem 
začátku, naděje a lásky. Slavnostní 

vítání občánků bylo krásným 
okamžikem nejen pro rodiče, ale i 
pro celé město. Těší mne, že toho 
mohu být součástí společně s 
Vámi.                   Jana Drejslová

zubní pohotovost

 Rozpis služeb - ordinační hodiny:  
sobota, neděle, svátek    

08.00 - 12.00 hod. 
 

Aktuální informace  na webu 
Královéhradeckého kraje   

01.11.  MUDr. Malátková Ludmila
                Jiráskova 1389, Rychnov 
                nad Kněžnou, 494 515 696 
02.11.  MUDr. Majer Rostislav  
                U Stadionu 1166, Rychnov  
                nad Kněžnou, 608 382 500 
08.11.  Bahník Dent, s.r.o.  
             (MUDr. Miřejovská Dagmar)
                Třebízského 799, Kostelec  
                nad Orlicí, 737 791 333 
09.11.  MDDr. Motyčka Martin  
                Komenského 44, Rychnov  
                nad Kněžnou, 775 224 093 
15.11.  MV-Med s.r.o.  
               (MDDr. Muthsam Vojtěch)
                Komenského 366, Doudleny 
                  nad Orlicí, 724 277 797 
16.11.  Petrák stomatologie, s.r.o.  
                (MDDr. Petrák Tomáš)  
                Náměstí Dr. Lützowa 244,  
                Vamberk, 721 200 244 
17.11.  Poliklinika Týniště nad  
                Orlicí (MDDr. Podolská Jana)
                Mírové nám. 88, Týniště  
                nad Orlicí, 494 371 783 
22.11.  MDDr. Andělová Jana  
                (MDDr. Seibertová Simona)
                Jana Pitry 448, Opočno, 
                799 545 112 
23.11.  MUDr. Skřičková Zdeňka
                Jiráskova 1389, Rychnov  
                nad Kněžnou, 494 515 695 
29.11.  MDDr. Slouková Kamila 
                Jiráskova 1389, Rychnov  
                nad Kněžnou, 494 515 694 
30.11.   MUDr. Simona Sudová, s.r.o. 
                  (MUDr. Sudová Simona)
                Mírové nám. 88, Týniště  
                nad Orlicí, 494 371 031 
 

PŮJČUJEME PENÍZE V HOTOVOSTI  
I PO INSOLVENCI, MĚSÍČNÍ SPLÁTKY.  

Stačí doložit pravidelný příjem a platný doklad. 
Individuální přátelsky přístup.  

Tel: +420 775 798 065, 777 236 149 
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Varhanní konference

Záštitu nad akcí převzali J. E. Jan Vokál, 
královéhradecký biskup, senátor Jan Grulich, 
náměstek krajského hejtmana Jiří Štěpán, z 
Univerzity Hradec Králové její rektor Jan Kříž a 
prorektor František Vaníček. Akce se zúčastnili 
organologové, zástupci památkové péče, 
varhanáři, varhaníci a další hudební odborníci a 
milovníci varhan z České republiky, Německa, 
Polska, Rakouska, Slovenska, Maďarska a 
Švýcarska. 
Čtvrteční program zahájila Andrea 
Kolowratová komentovanou prohlídkou 
zámku, následovala prohlídka varhan pod 
vedením organologa pražské arcidiecéze 
Štěpána Svobody a večerní varhanní recitál 
polského virtuosa Piotra Rojeka. Koncert byl 

zároveň součástí programové řady Orlicko-
kladského varhanního festivalu a uvedl jej 
přímo ředitel festivalu Michal Novenko.  
V pátek ráno přivítali účastníky v sala terenně 
Kolowratského zámku náměstek krajského 
hejtmana Jiří Štěpán, místostarostka města 
Jana Drejslová a rychnovský děkan Jiří 
Jakoubek. Představitelé světské i duchovní 
správy vyjádřili radost z konání akce, popřáli jí 
zdárný průběh a jejím účastníkům příjemný a 
zajímavý pobyt. Poté již následovaly odborné 
přednášky zaměřené na rychnovské varhany z 
pohledu historického, technického, zvukového 
a srovnávacího – ve vztahu k varhanám v 
okolních zemích. V závěrečné diskusi účastníci 
konference ocenili mimořádnou hodnotu 

Ve dnech 18. – 20. 9. 2025 proběhla v Rychnově nad Kněžnou a okolí 
mezinárodní  organologická konference „J. G. Spanel a jeho velké varhany v 
Rychnově n. Kn. – první veledílo romantického varhanářství v Čechách“.  
Akci uspořádal spolek PRO FIDELITATE spolu s německou Gesellschaft der 
Orgelfreunde a Muzeem Orlických hor, za podpory města Rychnov n/Kn. Toto 
sympozium představilo odborné i širší veřejnosti jedinečný rychnovský nástroj 
formou přednášek, varhanních koncertů, prohlídky varhan, společenského 
večera a exkurzí za pozoruhodnými varhanními nástroji v okolí.  

rychnovských varhan, které jsou v rámci České 
republiky zcela ojedinělé a plně snesou 
srovnání s nejlepšími evropskými nástroji v 
rámci své kategorie (velké raně romantické 
varhany z 1. pol. 19 století).  
Program večerního koncertu "Varhany plus" 
byl sestaven tak, aby v něm varhany nehrály 
osamoceně. Publiku byla představena 
kompozice R. Führera pro dvoje varhany a dále  
skladby pro varhany, orchestr a sbor - 
Slavnostní mše Václava Frimla, úzce spjatá 
právě s tímto místem a varhanní koncert J. Kř. 
Kuchaře. Právě Kuchařův koncert byl po  
dlouhá léta považovaný za zničený a ztracený. 
Jeho rekonstrukce se ujal diciecézní organolog 
Václav Uhlíř, který také přednesl sólový part, za 
doprovodu Rychnovského chrámového 
orchestru pod vedením Evy Fuksové. V sobotu 
pokračovalo sympozium exkurzí po památných 
východočeských nástrojích varhanářského 
rodu Spanelů. 
Účastníci konference upozornili, že stav 
rychnovských varhan není ideální. Shodli se, že 
jejich restaurování by bylo velmi žádoucí a 
doporučili jeho pečlivou přípravu, v zájmu 
uchování jedinečné hudební památky i pro 
příští generace. Taková akce bude bezpochyby 
velikou událostí i v mezinárodním měřítku a 
přinese majitelům varhan zasloužené uznání a 
úctu evropské kulturní veřejnosti. 

JF 

Vážení spoluobčané, 
naše krásné město Rychnov nad Kněžnou zažívá v posledních letech 
překotný rozvoj v podobě výstavby nových domů a sídlišť v neposlední 
řadě i výstavbou blízkých průmyslových zón a komunikací. O to více 
bychom se měli snažit, abychom si bydlení ve městě, které má bohatou 
historii a kulturní život, kde máme vše v dochozí vzdálenosti, ještě více 
zpříjemnili. Ba co víc, abychom návštěvníkům města ukázali, že zde 
mohou pobýt a zažít atmosféru slavných rodáků a obyvatel, obdivovat 
barokní zámek a malebnost okolní přírody. Jistě se mnozí ptáte, jak já 
mohu přispět, když se o městské komunikace a zeleň starají technické 
služby města. Odpověď je snadná. Každý z nás – ať už bydlí v rodinném 
domě nebo na sídlišti – může přispět k tomu, aby naše město působilo 
upraveně a příjemně. Někdy stačí opravdu málo: zamést chodník před 
domem, vyplet plevel u plotu nebo u svého parkovacího místa na sídlišti, 

posekat trávník nebo osázet záhonek před svým domem. Nevzhledný 
plevel prorůstající plotem nebo prasklinami mezi domem a chodníkem 
radost nepřináší – naopak snižuje dojem z celého prostředí. Každá péče 
se proto počítá a společně tak můžeme udělat naše město krásnější. 
Jsou městečka naší velikosti, kde jsou občané města, ale i podnikatelé 
oceňováni, pokud se o své nemovitosti starají a veřejný prostor takto 
zvelebují. Obchody a restaurace pečují o své okolí – výlohy zdobí 
květinami a předzahrádky se mění v příjemná zákoutí. U nás je člověk, 
který se sehne pro papírek na ulici a odnese jej do blízkého koše, 
považován za podivína či exota. Ale věřte tomu, že příklady táhnou.          
I městský zahradník či pracovník technických služeb může trpět 
provozní slepotou. Tak pojďme a buďme těmi zraky my občané města, 
opusťme lhostejnost a pojďme si veřejný prosto města zlepšovat i sami. 

Petra Matějíčková a Milan Volf 

Z redakční pošty
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Bohatá noc vědců
Více než 700 návštěvníků, převážně rodičů s dětmi, navštívilo Noc vědců v pátek 26. 9. 
2025. S tématem bohatství souvisel i bohatý program, který nabízel kreativní dílničky, 
pokusy, poznávačky, přednášky a prezentace, a navíc i hledání pokladu v budově 
gymnázia. Přednášek se zdárně zhostili nejen naši pedagogové, ale i pozvaní 
odborníci - z oboru archeologie PhDr. M. Beková a z oboru numismatiky pan P. Bárta. 
Jako tradičně se našli i odvážní studenti, kteří téma uchopili po svém a vystoupili před 
veřejností – letos to byli M. a O. Felcmanovi s přednáškou o tajemném pokladu 
templářů. Velký zájem byl především o pokusy v chemických laboratořích, hrátky s 
vodou a ohněm ve fyzice a o workshop drátování. 
Děkujeme všem za účast a těšíme se na další ročník, tentokrát pod novým názvem 
Noc vědy.                        Za GFMP RK Mgr. M. Lockerová 
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Školní 71, Solnice 517 01
Váš stabilní partner pro společnou budoucnost
                                          

HLEDÁME POSILY DO NAŠEHO TÝMU
na pracoviště v Solnici a Rychnově nad Kněžnou

• D Ě L N Í K    V E   V Ý R O B Ě 
• P Ř E D Á K   S M Ě N Y
• O P E R Á T O R   C N C 
• S E Ř I Z O V A Č   S T R O J N Í CH   Z A Ř Í Z E N Í
• S V Á Ř E Č   L E H K Ý CH   K O N S T R U K C Í
• M A N I P U L A N T   -   Ř I D I Č   V Z V 

Co nabízíme:

• dobré finanční ohodnocení

• příspěvek na stravování

• příspěvek na životní pojištění

• pravidelné výkonnostní odměny

• roční odměna formou příspěvku na Pluxee Flexi kartu

• možnost využití výhodných telefonních tarifů i pro členy rodiny

• a další benefity

Pokud hledáte jistotu a férové podmínky v české firmě, přidejte se k nám!

Kontakt:

ASV výrobní družstvo, Školní 71, 517 01  Solnice
 tel.: 494 596 323, Lucie Jirešová
 e-mail: mzdy@asv-solnice.cz

Představenstvo Územního sdružení ČZS 
Rychnov nad Kněžnou pořádá ochut-
návku jablek s hodnocením, která se 
koná v sobotu 8. 11. 2025 ve 14.00 
hod. v zahrádkářském domě v Často-
lovicích. Hodnoceny budou jak nové a 
perspektivní odrůdy, tak současně pěs-
tované. Zajímavé bude jejich porovnání s dříve pěstovanými 
odrůdami. Zváni jsou všichni zájemci a milovníci ovoce. Hodnotit 
se bude vzhled jablka, tvrdost slupky, šťavnatost plodu a celková 
chuť. Ochutnávka s hodnocením je anonymní a každý účastník 
dostane po vyhodnocení výsledky degustace. Na závěr 
proběhne krátká beseda o pěstování nejlepších odrůd jablek. 
Pořadatelé k degustaci přivítají i Vaše vzorky. Podmínky jsou 4 ks 
od každé odrůdy a přinést je 60 min. před zahájením.  

předseda ÚS ČZS Rychnov n. Kn.

Degustace jablek 
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Před 150 lety se narodil „fotograf amateur“ František Šmika 

Dvě výročí autora fotografií starého Rychnova 

František Šmika se narodil v rodině 
soukeníka postřihovače v chalupě  
č. 252, v příkré krátké uličce pod 
dnešním Hotelem Havel. Měl 
mladšího bratra Rudolfa (1883-
1937), ten však své rodiště opustil 
a po studiu na pražské universitě  
se stal profesorem  na známém 
Masarykově gymnáziu v Křemen-
cově ulici. Starší František zůstal 
Rychnovu věren a  působil až do 
svého penzionování na radnici 

(tenkrát  tam sídlil soud), coby 
soudní úředník. 
Více než pro svou profesi byl 
populární  pro své angažování ve 
společenském životě města. 
Nechyběl  v žádném tehdy výz-
namnějším sdružení, počínaje 
dnes obnovovaným Okrašlova-
cím spolkem, přes činnost hudeb-
ní, houslista v Daliboru, pěveckou 
a divadelní - čestný člen Tyla. Ještě  
v roce 1948 se  zúčastnil 11. sokol-

ského sletu v Praze. 
Jeho fotografickou pozůstalost, 
snad stovky skleněných desek, 
věnoval  v 50. letech jeho syn Fran-
tišek Šmika mladší  městskému 
muzeu. To vystavuje jeho fotogra-
fie na schodišti svého sídla v 
Jiráskově ulici. Jeho fotky jsme 
mohli vidět i na výstavě před lety 
přímo na zámku. A jinak, když 
půjdete na procházku k Ivanské-
mu jezeru, k Altánku, při prohlíd-
kové trase v kostele sv. Trojice, 
stále vás provázejí svědectví o 
starých časech.  
Snad by se hodilo připomenout, 
že jako první se k tomuto "fotogra-

fu amateurovi", jak měl na razítku 
na vydávaných pohlednicích 
František Šmika vytištěno, v minu-
lých desetiletích přihlásil nedávno 
zesnulý pan Jaroslav Kos.  
 
A  ještě jedna skromná připomín-
ka: Snad by mohlo Muzeum 
Orlických  hor uvádět u  těchto 
fotografíí,  které jsou k vidění na 
mnoha veřejných místech  či v 
tisku jeho autorství. I to by jistě 
přispělo u obyvatel i návštěvníků  
ke znalostem  o bohaté historii   
tohoto krásného "okresního 
města" Rychnova nad Kněžnou. 

Eva Dvořáková
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Před 150  lety 29. října 1875 se narodil v Rychnově nad 
Kněžnou František Šmika. Když v 80 letech 24. prosince 1955 
opouštěl tento svět, zůstalo  po něm množství fotografií, 
věrně dokumentujících jeho rodné město, jeho okolí i 
nedaleké Orlické hory.

František Šmika na dvou fotografiích. 

Staré náměstí v Rychnově nad Kněžnou zachycené Františkem Šmikou. 

Kolem hotelu Studánka u 
Rychnova nad Kněžnou se v 
neděli 12. října uskutečnil úklid 
lesa Včelného, do kterého se 
zapojily desítky dobrovolníků z 
řad veřejnosti, zaměstnanců 
hotelu i místních obyvatel, 
především potom rychnovské 
skupiny Spartan Training Group. 
Akce začala na kolonádě hotelu 
Studánka, odkud se účastníci 
vydali na společnou procházku 
do přilehlého lesa. Cílem bylo 
uklidit odpadky a pomoci tak 
přírodě v jednom z nejkrás-
nějších koutů Rychnovska. 
Účastníci byli vybaveni rukavi-
cemi a pytli na odpad, které 
poskytl hotel. Společnými silami 

se podařilo sesbírat několik 
desítek pytlů nepořádku, a to od 
plastů až po staré zbytky 
stavebních materiálů. Především 
ale panovala skvělá atmosféra a 
dobrá nálada. 
Po skončení úklidu čekalo na 
všechny malé občerstvení od 
hotelu Studánka jako poděko-
vání za jejich úsilí a čas. 
 
Hotel Studánka děkuje všem, 
kteří se do úklidu zapojili, a také 
partnerům akce – Spartan 
Training Group Rychnov nad 
Kněžnou, Rychnovskému okra-
šlovacímu spolku a iniciativě 
Ukliďme Česko. 

Hotel Studánka

Společný úklid lesa Včelného se vydařil
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zprávy

Ještě před oficiálním spuště-
ním kroužků proběhla v Déčku 
ukázková akce nazvaná "Otev-
řené Déčko aneb ZKUS 
DÉČKO". V pátek 26. září si tak 
měli návštěvníci možnost vyzkoušet 
rozmanitou nabídku kroužků - zkusili si 
práci s keramikou, prověřili rytmus v 
tanečních kroužcích, seznámili se s 
obyvateli chovatelských kroužků, nahlédli 
pod ruce 3D tisku, naučili se něco z 
mysliveckého kroužku a orientačního 
běhu. Nechybělo ani sportování v tělo-
cvičně a sladká tečka v kuchyni, kde se tvo-
řily luxusní čokoládové pralinky. Návštěv-
níci si prohlédli i nově zrekonstruované 
učebny a při odchodu si domů odnesli 
malou odměnu – své "štěstíčko" z Déčka. 
 
Kroužky v plném proudu 
Od 1. října Déčko spustilo všech 145 
zájmových kroužků a opět tak denně ožívá 
díky velké spoustě dětí až do pozdních 
večerních hodin. 
Vedle stálic s dlouholetou tradicí, jako jsou 
airsoftové a taneční kroužky, keramika, 
jezdectví, plavání a další sportovní aktivity, 

jsme přišli s celou řadou 
lákavých novinek. Děti si 
mohou vybrat z moderních 
kroužků jako AI challange, 
Kangoo jump, Hokusy pokusy 

či Mankalové hry, Korálková magie, 
Bylinková tvorba nebo již zmíněný 
Myslivecký kroužek. Zájem je velký – více 
než polovina kroužků má již naplněnou 
kapacitu, ale stále je z čeho vybírat!  
Kromě pravidelné zájmové činnosti 
odstartovaly i akce, které pro Vás Déčko 
každoročně pořádá. Jednou z nich byl Den 
zvířat (4. 10.), který proběhl za podpory 
Královéhradeckého kraje. Návštěvníci 
mohli po celý den navštívit zvířátka z 
našeho zoo koutku. Připraven byl bohatý 
doprovodný program – smyslová stezka, 
tvořivá dílnička a tematický foto koutek. 
Speciálním hostem byla organizace Kočičí 
štěstí, z.s., která se postarala o osvětu 
týkající se opuštěných koček a přivezla 
koťátka na pomazlení. Během října 
proběhly i další oblíbené akce, jako je Běh 
o pohár Déčka, tradiční airsoftové bojovky 
a různé ukázkové hodiny a workshopy.  
Co nás čeká dál? Na plakátku najdete 

Milý Rychnove, 
navazuji na úvodní povídání z minulého Zpravodaje. Za dobu své 80leté existence jsem 
prošla v Rychnově několika budovami. V roce 1945 se začalo učit v přízemí chlapecké 
školy na Stalinově třídě, později v budově staré radnice a v roce 1947 jsme se natrvalo 
usídlili v prostorách bývalého chudobince. Velká změna nastala po sametové revoluci, 
která nám v březnu 1990 přinesla stěhování do levého křídla Společenského centra.                
A tady sídlíme dosud.  
V průběhu let jsem nabírala další a další děti, učitele i obory. V listopadu 1945 se učilo 
pouze zpěvu, houslím, klavíru, dechovým nástrojům a hudební nauce. V roce 1961 jsem 
se rozhodla přidat výtvarný a taneční obor. Literárně dramatický obor zahájil výuku v roce 
1979.  Za svou existenci jsem měla i jednu pobočku – v r. 1964 byla zřízena v Kostelci nad 
Orlicí, ale v r. 1966 byla i tam ustavena samostatná škola. 
Dnes se k nám do Rychnova sjíždějí děti ze širokého okolí. V Solnici, Skuhrově nad Bělou, 
Doudlebách nad Orlicí a v Javornici pracují přípravná oddělení Rychnovského dětského 
sboru. K těm mým 800 je to dalších minimálně 100 dětí.                             Vaše ZUŠka 

Zakládací listina školy. 

pozvánku na další akce, které pro vás plánujeme do 
konce roku. Sledovat nás můžete také na našem webu 
www.deckoviny.cz nebo na facebookových stránkách 
Déčko DDM Rychnov nad Kněžnou.  
Těšíme se na vás!                                         Déčko

Otevřené Déčko



zprávy

Markéta Prášková: Synové noci 
Strhující historická freska o událos-
tech 20. století, které byly desítky let 
záměrně zamlčovány.  

Heinrich Thies: Marlene Dietri-
chová a její utajovaná sestra 
Kniha přibližuje životní pouť 
filmové hvězdy Marlene Dietricho-
vé a její starší sestry Elisabeth. 

Tanya Stewner: Alea, dívka 
moře: Kniha pro fanoušky 
V této obsáhlé fanouškovské knize 
se ponoříte pod hladinu moře a zís-
káte spoustu nových, vzrušujících 
informací. 

Další novinky najdete na  
https: //rychnov.tritius.cz/news 
Výborná káva ke knize, k časo-
pisu nebo jen tak v Městské 
knihovně Karla Poláčka.

Městská knihovna

Knižní novinky
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Městská knihovna Karla Poláčka v Rychnově n. Kn. 
připravila přednášku určenou všem, kteří si chtějí 
udělat ucelenější obrázek o možnosti prevence 
podzimních nachlazení a chřipek. Může pomoci 
zorientovat se v nepřeberném množství vitamíno-

vých potravních doplňků. Nabídne také homeo-
patickou pomoc, jak léčebnou, tak nemocím 
předcházející. Silou přírody společně vyrazíme ke 
zdravějším zítřkům. Přijďte v pondělí 3. listopadu 
2025, začátek v 18 hodin.

Jak přežít podzim ve zdraví 

Co jsou dračky, srp, poudačky nebo loktuše? Víte? 
Pokud ne, dozvíte se to a mnohé další na besedě s 
autorkou knih o Krkonoších, členkou Jilemského 
spolku paní a dívek, cestovatelkou a nakladatelkou 
Dankou Šárkovou. Povídání doplněné množstvím 
fotografií v dobových kostýmech nás provede kraji-

nou našich nejvyšších hor Krkonoš, ochutnáme to 
nejlepší z krkonošské kuchyně a seznámíme se i s 
tamním folklorem. Všechny knihy budou po besedě k 
prodeji se slevou a možností podpisu autorky. Přijmě-
te naše pozvání a přijďte v úterý 11. 11. 2025 od 17 
hodin do Městské knihovny v Rychnově.     K. Kosová

Krkonoše, seznamte se!

Přemýšlíte nad vánočním dárkem 
nebo pozornosti pro své partnery, 
spolupracovníky či blízké?   
U nás v Íčku můžete zakoupit no-
vou obrázkovou publikaci Králové-
hradeckého kraje s fotografiemi z 
výšky. Tato kniha byla vydána u 
příležitosti výročí 800 let Hradce 
Králové a zachycuje celý Králové-
hradecký kraj.  
Ve spolupráci s HP Kartografií jsme 
zaktualizovali plastickou mapu 
Orlických hor a Podorlicka, kterou 
si také můžete u nás zakoupit. 

MIC 

Tipy na vánoční dárky z Íčka

Kino Rychnov nad Kněžnou  
St 19. 11. od 18.00 hodin

vstupenky







Přehled kulturních událostí na měsíc listopad
Kultura s.r.o.

Pelclovo divadlo

Kulturní události

Vaše pozvánky do kulturního a sportovního přehledu posílejte na  
e-mailovou adresu Rychnovského zpravodaje zpravodaj@rychnov-city.cz 
Prezentace akcí na této straně je zdarma.

Sportovní události
KINO

Blues, rock, soul podvečer s ….  
n PAUL BATTO & ROBERT CHRISTIAN 
12. 11. 2025, 19.00 
Paul Batto / kytara, zpěv, Robert Christian 
/ kytara. Paul Batto je stálicí na evropské 
scéně již mnoho let. Má příběhy, které 
může vyprávět, a ty přicházejí jako písně 
mnoha stylů a barev. 
Vstupné: 330 Kč. Předprodej probíhá 
 
PŘIPRAVUJEME 
n ROMAN DRAGOUN 
10. 12. 2025, 19.00

n POPEL A PÁLENKA 
1. 11. 2025, 19.00 
Černá komedie. Vstupné: 100 Kč 
Místo konání: Kulturní dům, Kvasiny 
 
n SVĚTÝLKOVÁNÍ 
4. 11. 2025, 16.30 
Lampionový průvod 
Místo konání: RC Oříšek, Vamberk, Struha  
 
n DUŠIČKY V SÝPCE 
1.11. 2025 
Workshop – výroba dlabaných luceren – 
dušičky. Místo konání: Sýpka – Muzeum 
Orlických hor, Rokytnice v Orl. h. 
 
n VÍTÁNÍ ADVENTU V SÝPCE 
29. 11. 2025 
Tvůrčí dílna – výroba adventních věnců 
Místo konání: Sýpka – Muzeum Orlických 
hor, Rokytnice v Orlických horách 
 
n PŘÁTELSKÉ POSEZENÍ S HERCI 
10. 11. 2025, 18.00 
Langmajer Lukáš 
Místo konání: Sál restaurace Lena, 
Doudleby nad Orlicí 
 
n UKONČENÍ BOTANICKÝCH 
PROCHÁZEK 
13. 11. 2025, 17.00 
Přednáška spojená s promítáním foto-
grafií. Místo konání: Městská knihovna 
Týniště nad Orlicí. 
 
n KRAJKA JAKO INSPIRACE / OD 
DESIGNU K VĚDĚ 
3. 11. 2025 – 30. 4. 2026 
Výstava přiblíží inovativní české postupy 
v oblasti lékařské vědy. Světoznámá 
česká firma sídlící v Hradci Králové 
vyvinula stroj k výrobě stentů. Podnětem 
se stal historický paličkovací stroj, 
vystavený v prostorách Muzea krajky. 
Místo konání: Muzeum krajky Vamberk 
 
n JOSEF KOREJZ BLATINSKÝ 
Do 30. 11. 2025 
Výstava renesančního člověka z 
Javornice, která představí jak jeho 
uměleckou tvorbu, tak jeho kronikářské, 
etnografické či fotografické práce, na 
kterých zachytil mimo jiné i nemalou část 
Orlických hor a Podorlicka. 
Místo konání: Sýpka – Muzeum Orlických 
hor, Rokytnice v Orlických horách 
 
n DVA MUŽI V ŠACHU 
2. 11. 2025, 18.00 
Komedie v podání OČB Orlice, Potštejn 
Vstupné: 150 Kč. Místo konání: SD Solnice

RŮZNÉMĚSTSKÁ KNIHOVNA

n KURZ TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI 
6.11, 10:00 
Mgr. Alena Naimanová 
Vstupné: 50 Kč/ lekce 
Nutná rezervace, omezený počet míst 
 
n JAK PŘEŽÍT PODZIM VE ZDRAVÍ? 
3. 11. 2025, 18.00 
Přednáška PharmDr. Pavla Adámková, v 
rámci „Týdne vzdělávání dospělých“ 
Vstupné: dobrovolné 
 
n KRKONOŠE, SEZNAMTE SE 
11. 11. 2025, 17.00 
Beseda se spisovatelkou Dankou Šárkovou 
Vstupné: 100 Kč. Rezervace nutná 
 
n PLYNUTÍ 
Do 14. 11. 2025 
Výstavy obrazů Šárky Teplé 
 
n SMĚSNÉ OBRAZY NÁHODNÉ 
19. 11. 2025 – 5. 1. 2026 
Výstava makrofotografií,  Ivo malý 

n HRÁTKY PRO PŘEDŠKOLÁKY 
Soboty do 20. 12. 2025., 9.00 – 12.00 
Pro děti 1 – 6 let v doprovodu rodičů či 
prarodičů využití haly ke sportovnímu 
vyžití. Vstupné: 50 Kč / každá osoba 
Místo konání: ZŠ Javornická - tělocvična 
 
BR SPORT CENTRUM 
PŘIPRAVUJEME 
n ŽIJTE JÓGU S VÁCLAVEM 
KREJČÍKEM A JAKUBEM 
ŠAMBERGEREM 
30. 5. 2026 
Čekají na Vás dvě lekce a dva pohledy na 
jógu - dynamická Powerjóga Fusion pro 
sílu a vitalitu a RespiroMotion zaměřená 
na dech a jemný pohyb 
Vstupné: v prodeji od 1.1. 2026 
Veškeré info na www.brsportcentrum.cz 
Recepce tel. č. 773 047 791 

MC JÁJA

n VELKÝ KARNEVAL POD 
HLADINOU OCEÁNU 
23. 11. 2025, 16.00 
Dětská diskotéka, program pro děti, 
vystoupení MŠ Čtyřlístek 
Místo konání: Společenské centrum RK 
 
n VÁNOČNÍ VYRÁBĚNÍ 
25. 11. 2025, 10.00 
Místo konání: MC JáJa, Mírová 1487, 
51601 Rychnov nad Kněžnou

SPOLEČENSKÉ CENTRUM

n SVATOMARTINSKÉ SLAVNOSTI 
9. 11. 2025, 14.00 – 19.00  
Průvod svatého Martina, doprovodný 
program, řemeslné stánky 
Místo konání: Staré náměstí 
 
n ADVENT 2025 
30. 11. 2025 
15.00 vystoupení dětí MŠ, ZŠ, RDS 
17.00 rozsvěcení vánočního stromu 
17.20 Eva Burešová 
Místo konání:   Staré náměstí 

HOTEL HAVEL

n SVATOMARTINSKÉ HODY 
7. 11 – 11. 11. 2025 
 
n AKCE VE VINÁRNĚ 
15. 11. 2025 
 
n KULTURA S HAVLEM 
Při zakoupení vstupenky na rychnovskou 
kulturní akci, můžete v den akce od 16.00 
do 19.00 využít 15% slevu v restauraci, 
kavárně či pivnici.  
 
n HOTELOVÁ PIVNICE 
Pondělí až Sobota, 15.00 – 22.00 
Na čepu pivní speciály a tradiční 
speciality k pivu. 

n TANEČNÍ ODPOLEDNE  
9. 11. 2025, 14.00  
K tanci hraje taneční skupina STUDIO MIX 
Vstupné: 100 Kč 
 
n TANČÍRNA 
29. 11. 2025, 20.00 
DJ Mirek Novotný.  
Vstupné: 150 Kč

n KOLLÁROVCI 
16. 11. 2025, 15.00 
Kapela Kollárovci je originálním sesku-
pením mladých, talentovaných hudeb-
níků. Jejich živá hudba, temperamentní 
zpěv a humorné slovo vytvářejí neza-
pomenutelnou atmosféru, která vyčaruje 
na vaší tváři úsměv, nadšení a dobrou 
náladu. 
Vstupné: 500 Kč, 550 Kč.  
Předprodej probíhá.  
Více str. 16 
 
n AGNUS DEI / John Pielmeier 
19. 11. 2025, 19.00 
Mistrně napsaná detektivka s prvky psy-
chologického thrilleru.
Hrají: VILMA CIBULKOVÁ, KAROLÍNA 
PŮČKOVÁ, ELIŠKA NEJEDLÁ 
Vstupné: 490, 470 Kč.  
Předprodej probíhá 
Více str. 16 
 
n TANEČNÍ ODPOLEDNE / Pirátské 
23. 11. 2025, 14.00  
Pirátské kostýmy vítány, k tanci hraje 
taneční skupina Combi, překvapení. 
Vstupné: 100 Kč

HOTEL STUDÁNKA

n SVATOMARTINSKÉ MENU 
7. – 11. 11. 2025 
 
n ŽIVÁ HUDBA VE VINÁRNĚ  
MEIVIS 
1.11. 2025, 21.00 – 24.00 
Doporučujeme rezervaci stolu 
hotelstudanka.cz. Vstupné: 100 Kč  
 
n ŽIVÁ HUDBA VE VINÁRNĚ 
ANTREE 
8. 11. 2025, 21.00 – 24.00 
Doporučujeme rezervaci stolu 
hotelstudanka.cz. Vstupné: 100 Kč  
 
n THE ENGLISH MEN 
29.11.2025, 21 hodin 
Doporučujeme rezervaci stolu 
hotelstudanka.cz. Vstupné: 100 Kč 

RŮZNÉ

n TÝDEN VZDĚLÁVÁNÍ DOSPĚLÝCH 
3. - 7. 11. 2025 
www.vzdelavanikhk.cz 
Vstupné: ZDARMA 
 
n PODZIMNÍ BÁL 
22. 11. 2025, 20.00 
K tanci a poslechu hraje skupina 
KALUMET. Vstupné: 100 Kč 
Rezervace: na tel.: 723932870 
Místo konání: Lupenická hospoda 
 
n PODZIMNÍ CESTA BROUČKŮ S 
LAMPIONKY 
8. 11. 2025, 17.00 
Místo konání: Odchod ze Starého 
náměstí RK 
 
n VÁNOČNÍ JARMARK 
25. 11. 2025, 12.00 – 16.00 
Místo konání: MŠ Láň 
 
n DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
CENTRA ORION 
4. 11. 2025, 10.00 – 16.00 
Přijďte se podívat, jak pomáháme lidem s 
handicapem žít co nejvíce podle sebe…. 
16.00 – Jak si v hektické době najít čas 
pro sebe – Táňa Brodská 
Místo konání: Centrum Orion, Dlouhá Ves  
 
n DEGUSTACE JABLEK 
8. 11. 2025, 14.00 
Ochutnávka s hodnocením 
Místo konání: Zahrádkářský dům v 
Častolovicích 
 
n JARMARK 
22. 11. 2025 
Tradiční jarmark s výrobky lidových 
řemeslníků z Orlických hor a Podorlicka.  
Místo konání: Muzeum krajky Vamberk, 
Husovo náměstí 88, 517 54 Vamberk

ZUŠ

n SLAVNOSTNÍ KONCERT 
8. 11. 2025 
15.00 pro absolventy 
17.00 pro veřejnost 
K příležitosti 80. výročí založení hudební 
školy v RK 
Místo konání: Kostel Nejsvětější Trojice 

MAS SPLAV

n DĚTI, EMOCE A MY 
18. 11. 2025, 17.30 - 19.30 
Beseda s Mgr. Dušanem Lackem a Mgr. 
Miroslavou Pávkovou 
Místo konání: Městská knihovna Vamberk 
 
n OBJEVTE KOUZLO FORMATIVNÍHO 
HODNOCENÍ A SÍLU TRIÁD 
24. 11. 2025, 17.00 – 18.30 
Beseda s Mgr. Lenkou Ludvíčkovou, 
přihlášení do 20. 11. 2025 
Místo konání: Městská knihovna RK  
 
n OLYMPIÁDA REGIONÁLNÍCH 
ZNALOSTÍ ŽÁKŮ II. STUPNĚ ZŠ 
26. 11. 2025, 9.00 – 13.00 
Finále 7. ročníku vědomostní soutěže pro 
žáky 
Místo konání: Společenské centrum RK



zprávy

Září bylo pro některé děti 
prvním setkáním s novým 
prostředím a s novými 
kamarády a pro některé 
zase radostným shledáním 
po prázdninách. Občas se 
objevila nějaká ta slzička, 
ale brzy ji vystřídal úsměv a 
radost. Starší děti hned z 
kraje září zahájily plavecký kurz a 
každé pondělí vyrážejí do místního 
bazénu. Také jsme přijali pozvání do 
Déčka v RK, kde děti „Motýlí cestou“ 
poznávaly celé Déčko, od zvířátek až 
po hudební koutek. Mezi naše další 
zážitky patří seznámení s pravidly 
orientačního běhu, který pro děti na 
zahradě připravil SOOB Spartak RK. 
Děti se naučily nejen spolupráci s ka-
marády, ale i v krátké době najít po 
zahradě rozmístěná stanoviště s 
obrázky a ty potvrzovaly na své 
kartičky. Radost měly nejen z této 
akce, ale i z následujících výstav, které 

jsme navštívili. Nejen každoroční 
výstavu akvarijních ryb, ale i výstavu 
hub, kde měly děti příležitost si 
prohlédnout a seznámit se s různými 
druhy hub. Seznámení neproběhlo 
jen mezi dětmi, ale i mezi rodiči při 
příležitosti společné seznamovací 
akce spojené s hrou na školní zahradě 
a vyplňováním tajenky, s poslechem 
hudby a opékáním špekáčků. 
Příjemné odpoledne se neslo v 
duchu dětského smíchu, povídání a 
dobré nálady. Děkujeme a těšíme se 
na spolupráci v tomto školním roce. 

KF MŠ Sluníčko

MŠ SLUNÍČKO 
Kolektiv školního roku 
obohatily nové dětičky, 
kterým se podařilo velmi 
dobře začlenit mezi nás. 
Navštěvujeme již tradičně 
plavecký bazén, zveme 
do školky divadla a zapo-
jili jsme se do výtvarné 
soutěže Oblastní charity 
Rychnov n. Kn. „Pomáhá-
me jiným lidem“, kde 
jsme se umístili na 
krásném druhém místě. 
Proběhla již tradiční ochutnávka pokrmů s názvem „Poklady z polí“, 
kterých se sešlo 25 druhů, za což rodičům děkujeme. Následná 
ochutnávka a tajné hlasování bylo vyhlášeno na společné 
odpolední akci, kde se tvořila strašidýlka z dýní, cuket a řepy, 
závěrem bylo opékání vuřtů. Podzimní barvy nás okouzlují a 
podněcují k dalším akcím, jako je například červený týden. Společný 
úklid záhonků a zahrady nás přimělo k otrhání jablíček a usušení 
jablečných křížal. Těšíme se na další pestrý program, který nás čeká.  
Zveme vás všechny k nám do školky na Předvánoční jarmark 20. 
11. 2025 od 12.00 do 16.30 hodin. 

 Za kolektiv MŠ Kytička Petra Mrázková  

MŠ KYTIČKA

Podzim v Kytičce Seznámení ...
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Městská knihovna Karla
Poláčka, Rychnov n. K.

ÚČAST JE ZDARMA

Akce je financována z projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání na Rychnovsku IV, r.č. CZ.02.02.XX/00/23_017/0008397 

Hrdinů odboje 671

PŘIHLÁŠENÍ DO 20. 11. 2025

Lenka Ludvíčková
učitelka, lektorka, koučka,
mentorka, působící v
Akademii Libchavy

Triády staví na aktivní účasti dítěte, což
mění tradiční "rodičovské" schůzky.
Naučíte se, jak se na ně efektivně
připravit a jak vést rozhovor, aby se
dítě stalo aktivním aktérem ve svém
vlastním učení.

Formativní hodnocení je způsob, jak
získat přesný vhled do konkrétního
pokroku a chyb vašeho dítěte, díky
čemuž se z vás stane skutečný partner
školy, který namísto sledování
konečných známek ví, jak poskytovat
cílenou podporu pro trvalý růst a vnitřní
motivaci k učení.

Pochopte, JAK se vaše dítě
učí, ne jen JAKOU dostalo

známku

Už žádné překvapení na

rodičovských schůzkách!
Naučte se dávat zpětnou
vazbu, která motivuje.

Formativní hodnocení: Klíč k

samostatnému a

zodpovědnému studentovi.

Objevte sílu

trojstranné komunikace

pro domácí pohodu.

Jednotný plán pro pokrok:

škola, domov, žák.

Proměňte své dítě vaktivního tvůrcevlastního pokroku.

Triády: Změna, kterouucítíte doma.

Vystupte z role kritika,

staňte se partnerem v

učení.

Objevte kouzlo 

formativního hodnocení
a sílu triád

  Pernštejnové byli významným šlechtickým 
rodem v dějinách zemí Koruny české a stále se 
těší značnému zájmu. Ekonomickým i kulturním 
odkazem Pernštejnů se dlouhodobě zabývají 
zejména PhDr. Petr Vorel, autor monografie Páni 
z Pernštejna – vzestup a pád rodu erbu zubří 
hlavy (1. vyd. v roce 1999, 2. vyd. v roce 2012) a 
doc. Mgr. Pavel Marek, který napsal knihu 
Pernštejnské ženy (1. vyd. v roce 2018). Nyní 
vychází další „pernštejnská“ monografie 
Pernštejnové – kdo vytrvá, vítězí od Pavla Juříka. 
   Tato publikace je, oproti autorovým 
předchozím knihám o českých šlechtických 
rodech, standardní a jak je v edici obvyklé, 
rozdělená na dvě části – pojednání o rodové 
historii a přehled pernštejnských sídel. Text 
obsahuje mnoho informací, ale Juřík pouze 
„vypráví“ příběh Pernštejnů v časové ose od 
raného středověku po vymření rodu v roce 
1631 v mužské resp. v roce 1646 v ženské linii. 

Pozornost věnuje politickým, ekonomickým, 
společenským i kulturním reáliím, které 
souvisely s dámami i pány erbu černé zubří 
hlavy ve stříbrném poli a sděluje známá fakta o 
Polyxeně z Pernštejna, Marii Manrique de Lara a 
Pražském Jezulátku, milostné aféře Karla I. z 
Liechtenštejna v „pernštejnském salonu“, smrti 
Jana z Pernštejna v bojích s Turky a jeho syna 
Vratislava Eusebia v třicetileté válce či 
zdůrazňuje duchovní mecenát Frebonie z 
Pernštejna – Vratislavovy neprovdané sestry, 
která jej přežila a podporovala řád piaristů. 
Autor však především píše o rodových a 
hospodářských dějinách v 15. a 16. století, 
životních osudech Vratislava, Vojtěcha a 
Jaroslava z Pernštejna i kulturních stycích se 
Španělskem a vývoji rybníkářství v Polabí.   
   Publikaci doplňují snímky movitých (zejména 
unikátní portrétní galerie Lobkowiczkých sbírek 
v Praze a Nelahozevsi) památek i nemovitostí – 

urbanismus měst či hrady a zámky Pernštejn, 
Litice, Litomyšl, Helfštýn, Plumlov, Pardubice, 
Dalečín, Kladruby nad Labem, Lanškroun, 
Potštejn, Tovačov, Nové Město nad Metují 
popř. rodová nekropole v Doubravníku - jsou 
na fotografiích vyobrazeny v aktuální podobě. 
Faktické omyly jsou v knize ojedinělé – italským 
stavitelem doby baroka byl Domenico Orsi, 
nikoliv Rossi a výměra rybníku Bezdrev je 420 
hektarů, ale uvedeno je o sto více. 
  Kniha Pernštejnové – kdo vytrvá, vítězí, je pro 
zájemce o historii tohoto rodu bezpochyby 
vhodná, ale v porovnání s pernštejnskými 
monografiemi Juříkových předchůdců se v ní 
nelze dočíst o dosud neobjevených 
souvislostech. 
Pavel Juřík: Pernštejnové – kdo vytrvá, vítězí, 
ISBN:978-80-284-0871-8, 152 str., 1. vyd., 
Euromedia Group a. s. v edici Universum, Praha – 
rok 2025.                  Autor textu: Stanislav Vaněk   

Pernštejnové - kdo vytrvá, vítězí 



školy

ZŠ MASARYKOVA

Den zvířat ve školní družině.

Nejen šaty dělaj člověka. V rámci tradičního Suit-Up dne jsme si připomněli, že 
společenské chování není jen o hezkém oblečení a dodržování etikety, ale i o 
práci na vlastním charakteru. Slušelo to malým i velkým, o velké přestávce 
jsme si společně užili taneční rej. 

Sbírku medailí (a bronzový pohár) dovezli atleti z nedaleké Solnice.

Nezahálíme

ZŠ JAVORNICKÁ

Nejen příroda je pestrá

Páťáci díky nadaci Škoda Auto navštívili Sféru 
v Pardubicích. Absolvovali tvořivé dílny 
zaměřené na chemii, práci se dřevem a 
kovem, robotiku a angličtinu. 

Soutěž o nejlepšího sběrače kaštanů a žaludů na 1. stupni 
- myslíme na zvířátka!

Páté ročníky putovaly 
za poznáním do hlav-
ního města.

Venku se zbarvují listy a pestré to máme i ve škole. Výuku, která je v plném proudu, 
doplňují různé projekty, soutěže, exkurze, návštěvy zámku i muzea a výjezdy do 
divadel. Doladili jsme pravidla, která jsme si připomněli i v rámci slavnostního Suit-
Up dne, a jako tým intenzivně začínáme pracovat na novém školním vzdělávacím 
programu. Rozbíhají se preventivní přednášky a zahájili jsme činnost kroužků. 

Zářijové rozkoukávání je pryč, říjen se rozeběhl mílovými kroky. Každodenní 
výuku nám zpestřilo mnoho zajímavých aktivit. Vyrazili jsme na burzu knih do 
místní knihovny, na výstavu hub či sbírat kaštany a žaludy, některé třídy se 
vypravily za poznáváním krás Prahy, jiné zas na promítání programu z cyklu 
Planeta Země 3000.  
Družina uspořádala družinové Legohraní, připomněla si Den zvířat a celá 
škola pak symbolicky svým pruhovaným oblečením podpořila Světový den 
zraku. Svými výkony nás potěšili i sportovci, kteří se zúčastnili např. 
Přespolního běhu v Solnici či florbalového turnaje v Rokytnici v Orl. horách.  

Propojení logiky, taktiky a fyzické kondice si 
vyzkoušela dvě družstva osmých tříd na Mate-
matickém orienťáku pořádaném hradeckým 
Gymnáziem J. K. Tyla.  
Spousta dalších zajímavých aktivit nás ještě čeká, 
nahlédněte na stránky školy www.zsrychnov.cz   
či na sociální sítě!  
Přejeme všem krásné podzimní dny!    

Tým tří páťáků získal ve spolupráci se středoškoláky 
3. místo v soutěži Talenty pro firmy. Cílem bylo 
vytvořit z Merkuru dle návodu lanovku a vrtulník.

Na podporu čtenářské gramotnosti probíhají 
čtenářské dílny. Šesťáci navštívili i místní knihovnu.
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zprávy

Nová herní lokalita Venku.app v Rychnově 
Rychnov nad Kněžnou se nově připojil k 
městům, kde si mohou obyvatelé i 
návštěvníci vyzkoušet pohybovou hru 
Venku.app. Ta propojuje moderní 
technologie, mapu a pohyb v přírodě do 
zábavné aktivity pro děti, rodiny a všechny 
zájemce o zdravý pohyb. Lokalita byla 
oficiálně otevřena za účasti zástupců města, 
oddílu orientačního běhu SOOB Spartak 
Rychnov nad Kněžnou a projektu 
Venku.app. Od této chvíle je trvale přístupná 
veřejnosti. Hra využívá mapu pro orientační 
běh, která je nejpřesnější svého druhu – 
přehledná, podrobná a vždy napoví, co v terénu 
čekat. A hlavně: je skvělé s ní být venku! Stačí si 
zdarma stáhnout aplikaci Venku.app, vybrat 
rychnovskou lokalitu a vydat se do terénu hledat 

body označené QR kódy. Každý nalezený bod 
přináší body do osobního skóre i radost z 
objevování známých míst z nové perspektivy. A 
to není všechno: projekt postupně přidává nové 
lokality po celé České republice — městské, lesní 
i kombinované. Můžeš tak objevovat různá 

zákoutí — nejen v Rychnově, ale třeba i v 
dalších blízkých městech nebo přírodních 
lokalitách. Venku.app je projekt Českého 
svazu orientačních sportů, který si klade za cíl 
přiblížit orientační běh širší veřejnosti, 
povzbudit lidi k pohybu, objevování okolí a 
zábavnou formou poznávání krajiny. Projekt 
funguje i díky spolupráci s městy, oddíly a 
místními partnery, kteří mají zájem o aktivní 
životní styl a zapojení komunity. Zveme 
všechny občany, rodiny, školy i milovníky 
přírody — přijďte si Rychnovskou lokalitu 

prohlédnout, stáhnout aplikaci a zažít radost z 
objevování. Vezmi mapu, vydrž venku a najdi, co 
všechno skrývá náš region!   
Více informací najdete na www.venku.app nebo 
www.srk-ob.cz.
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Bagříky? Půjčujeme!
800 404 010

PŮJČOVNA STAVEBNÍ TECHNIKY

MŠ LÁŇ

Podzimní měsíce jsou u 
nás v Mateřské škole Láň 
plné tvoření a nových 
zážitků.  
Srdečně zveme všechny 
rodiče, prarodiče i širokou 
veřejnost na náš tradiční 
Vánoční jarmark, který 
se uskuteční 25.11.2025 
v prostorách mateřské školy. Těšit se můžete na krásné výrobky našich 
dětí, sváteční atmosféru a vůni vánočního cukroví. 
Děti v říjnu navštívily divadelní program ve městě Vamberk, který si velmi 
užily. Naše předškolní děti pokračují v kurzu plavání, kde si osvojují 
základy pohybu ve vodě a posilují svou odvahu i samostatnost. 
Od října mohou předškoláci využít nabídku nadstandardních aktivit: 
• Zkoumálek – zábavné pokusy a poznávání světa, 
• Keramika – práce s hlínou a rozvoj tvořivosti, 
• Předškoláček – hravá příprava na školu. 
Děti se každý den učí, objevují a radují z nových zkušeností. Těšíme se, že 
se s vámi uvidíme při našem vánočním jarmarku v listopadu!  

Kolektiv MŠ Láň 

Podzim na Láňi 
ZŠ KOLOWRATSKÁ

Na začátku školního roku 
jsme zavítali na střelnici 
Okresního mysliveckého 
spolku v Rychnově nad 
Kněžnou. Dopoledne jsme 
strávili mezi dravci, s hajnými 
v lese i při poznávání stromů 
a zvěře. 
Protože se letošní školní rok 
ponese v duchu přírody a 
péče o ni, chceme, aby děti 
zažívaly okamžiky, které je 
povedou k environmentál-
nímu chování přirozeně a s 
radostí. A právě toto setkání bylo jedním z nich. 
Děkujeme všem, kteří pro nás toto krásné dopoledne plné nevšedních 
zážitků a nových poznání připravili. Jmenovitě panu M. Fojtovi a L. 
Hromádkovi ze Správy Kolowratských lesů, panu K. Nejmanovi a jeho 
nádherným dravcům a také Okresnímu mysliveckému spolku v RK za 
poskytnutý prostor a zázemí. Už teď se těšíme na další spolupráci. 

Žáci a učitelé ZŠ a PrŠ Kolowratská

Z lavic mezi stromy



sport
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Okresní sdružení ČUS Rychnov nad Kněžnou, z.s. ve spolupráci       
s agenturou SPORT AKTION s.r.o. Chomutov, MÚ Rychnov nad 
Kněžnou a pod záštitou předsedy ČUS Praha a starosty města 
Rychnova nad Kněžnou, připravuje 14. ročník slavnostního 
vyhlášení ankety Nejúspěšnější sportovec roku 2025. Galavečer 
proběhne v pátek 30. ledna 2026 od 18.00 hodin v Pelclově 
divadle v Rychnově nad Kněžnou.

  Oceněni budou jednotlivci v kategorii žactva, 
dorostu-junioru a dospělých, kolektivy mládeže 
a kolektivy dospělých, veteráni, trenéři, cviči-
telé, funkcionáři TJ/SK, pořadatelé významné 
sportovní akce, sportovní osobnost okresu, 
starosta maximálně podporující sport v obci. 
Podmínky pro zařazení navržených do nomi-
nací 2025 jsou: 
l výrazné úspěchy jednotlivců/kolektivů 
minimálně na úrovni krajských soutěží 

l úspěchy na MČR, případně ME, MS, atd. 
V případě trenérů, cvičitelů, funkcionářů jsou: 
l dlouhodobá, úspěšná trenérská činnost s 
mládeží i dospělými 
l pozice osobního trenéra, trenéra kolektivů, 
který splnil kriteria pro ocenění jednotlivce 
nebo sportovního kolektivu 
l dlouhodobá organizátorská funkcionářská 
práce na úrovni TJ/SK 
Nejlepší sportovce, kolektivy a trenéry může 

Nejúspěšnější sportovec roku 

STALO SE 
NÁRODNÍ SEMINÁŘ AIKIDO pořádal náš oddíl ve 
Škvorci v tamní sokolovně 4.10., kromě škvorec-
kých a rychnovských členů SHIN-KYO se zúčastnili 
i aikidisté z jiných klubů po celé republice. 
Lektorem semináře byl Ondřej Musil shihan.  
CVIČENÍ RODIČŮ S DĚTMI – v říjnu, kdy počasí už 
příliš nepřeje výletům a venkovním aktivitám, 
pořádáme pravidelně cvičení rodičů s dětmi. Letos 
proběhlo v sobotu 11. 10. a rodiče si při něm mohli 
zadovádět a naplno užít kvalitně strávený čas se 
svými ratolestmi. Využili jsme přitom jak speciální 
vybavení našeho dojo, tak i naprosto běžné 
rekvizity jako nafukovací balónky, které může 
každý rodič použít i doma k pohybovému rozvoji 
svých dětí. Na závěr jsme chvíli poseděli u kávy a 
čaje a probrali, co koho zajímalo.  

PŘIPRAVUJEME 
PŘESPÁVAČKA PRO DĚTI – tradiční 
podzimní akce proběhne 1. - 2.11. 
Děti čeká spousta pohybových, 
sportovních, ale i tvořivých aktivit 
spojených s neobvyklým zážitkem 
přenocování v dojo. Loňská pod-
zimní přespávačka byla trochu 
strašidelná, tak uvidíme, v jakém 
duchu se ponese ta letošní. 
JOE THAMBU V ČR – šéf asociace 
Aikido Shudokan International zaví-
tá ve dnech 31. 10. – 2. 11. do 
Jablonce nad Nisou. Naši aikidisté si 
příležitost strávit celý víkend inten-
zivním tréninkem pod vedením 
jedné z legend světového aikido 
rozhodně nenechají ujít. 
 
SEMINÁŘ AIKIDO POLSKO – na jeho 
evropském turné budeme vzácného hosta 
doprovázet ještě do polských Katowic, kde 
proběhne seminář o dva týdny později, v 

Cvičení rodičů s dětmi, SHIN-KYO Rychnov n. Kn., 11.10.2025.

termínu 14. - 15.11. 
Činnost klubu podporuje město Rychnov n. Kn, 
Královéhradecký kraj, Národní sportovní agen-
tura a Škoda Auto.                                        TK, IM

Kontakt: Vendula Borovská, +420 724 132 571 www.stating.cz

Profesionálního
předsedu SVJ

Facility
manažera

navrhnout právnická či fyzická osoba sídlící na 
území okresu Rychnov nad Kněžnou, obce a 
města, TJ/SK, svazy/komise a další sportovní 
subjekty nesdružené v Okresním sdružení ČUS 
Rychnov nad Kněžnou, z.s.  (Sokol, Auto klub 
ČR, atd.) s přihlédnutím k těmto zásadám. 
Návrh  musí obsahovat: jméno a příjmení 
sportovce, data narození, adresu bydliště, 
členství v TJ/SK na území okresu Rychnov nad 
Kněžnou, oddíl, ve kterém sportu je, sportovní 
úspěchy dosažené v roce 2025,  jméno 
navrhovatele. 
Návrhy podávejte na adresu:  Okresní 
sdružení ČUS Rychnov nad Kněžnou, z.s., U 
Stadionu 1498, 516 01 Rychnov n.Kn. nebo e-
mailem: cstvrychnov@seznam.cz.  
Uzávěrka podání návrhů na OS ČUS Rychnov 
nad Kněžnou,z.s. je v pátek 2. ledna 2026. 

Léčebný pobyt  
na Slovensku 
Vážení občané města, 
již po dvanácté ve spolupráci s Klubem seniorů Rychnov nad Kněžnou 
pořádáme a já zajišťuji léčebný pobyt v soukromém hotelu u lázní Dudice 
na Slovensku. Termín je od 14. 2. 2026 do 21. 2. 2026 za cenu 9.100 Kč. 
V ceně je doprava BUS, plná penze, 10 procedur, taneční večírek, posezení 
s harmonikářem, volný vstup do bazénu a další. Možnost využít nabídky 
na výlety, zahrát si bowling apod. Pokud máte zájem (členové Klubu 
seniorů se hlásí v klubu) zajistěte si místo zprávou nejlépe na můj email: 
bret.fiala@seznam.cz nebo mobil: 607974173.  
Po obdržení zájmu a registrace potvrdím zařazení na seznam.                BF 



zprávy z radnice

n  RM schvaluje uzavření Pojistné smlouvy – Zdravotní pojištění osob Trojlístek se 
společností Pojišťovna VZP, a.s., se sídlem Lazarská 1718/3, Praha 1, IČO: 27116913,  
dle předloženého návrhu. 
n  RM schvaluje  
1. poskytnutí finančního daru ve výši 3.000,00 Kč bezpříspěvkovým dárcům krve z 
Rychnova nad Kněžnou oceněným Zlatým křížem III. třídy za 80 odběrů, a to panu 
Pavlu Andrésovi, panu Jindřichu Beranovi a paní Marii Špringrové. 
2. poskytnutí finančního daru ve výši 3.000,00 Kč bezpříspěvkovému dárci krve z Rychnova 
n. Kn. panu Viktoru Demčemkovi, oceněnému Zlatým křížem II. třídy za 120 odběrů. 
3. poskytnutí finančního daru ve výši 3.000,00 Kč bezpříspěvkovým dárcům krve z 
Rychnova nad Kněžnou oceněným Zlatým křížem I. třídy za 160 odběrů, a to panu 
Marianu Hotmarovi a panu Luďku Mimrovi. 
n  RM schvaluje uzavření Smlouvy o výpůjčce vozidla číslo OST-LL-25-006-GKU 
značky Škoda Enyaq iV RZ: EL5 82 BF za podmínek stanovených společností Škoda Auto 
a.s., se sídlem Tř. Václava Klementa 869, Mladá Boleslav, IČO: 00177041, dle 
předloženého návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše uvedené smlouvy. 
n  RM schvaluje 
1. uzavření Pachtovní smlouvy o zemědělském pachtu p.p.č. 5342 v k.ú. Rychnov n. Kn. 
mezi městem Rychnov nad Kněžnou jako propachtovatelem a společností ZEA 
Rychnovsko a.s., se sídlem Javornice 354 jako pachtýřem. Pacht bude na dobu určitou 
od 1. 1. 2026 do 31. 12. 2026, pozemek bude užíván k zemědělskému obhospodařo-
vání, pachtovné bude ve výši 2.500,00 Kč/ha/rok.  
2. uzavření Pachtovní smlouvy o zemědělském pachtu p.p.č. 2417/407 a p.p.č. 
2417/408 v k.ú. Rychnov n. Kn. mezi městem Rychnov nad Kněžnou jako propachto-
vatelem a společností ZEA Rychnovsko a.s., se sídlem Javornice 354 jako pachtýřem. 
Pacht bude na dobu určitou od 1. 10. 2025 do 30. 9. 2026, pozemky budou užívány         
k zemědělskému obhospodařování, pachtovné bude ve výši 2.500,00 Kč/ha/rok.  
3. uzavření Pachtovní smlouvy o zemědělském pachtu části p.p.č. 3553 o výměře 
0,1600 ha v k.ú. Lipovka u Rychnova n. Kn. mezi městem Rychnov n. Kn. jako propach-
tovatelem a společností ZEA Rychnovsko a.s., se sídlem Javornice 354 jako pachtýřem. 
Pacht bude na dobu určitou od 1. 10. 2025 do 30. 9. 2026, pozemek bude užíván                
k zemědělskému obhospodařování, pachtovné bude ve výši 2.500,00 Kč/ha/rok. 
4. uzavření Pachtovní smlouvy o zemědělském pachtu části p.p.č. 3069 o výměře 
0,0164 ha, p.p.č. 3093, p.p.č. 3170 a části p.p.č. 3257 o výměře 0,0533 ha, vše v k.ú. 
Roveň u Rychnova n. Kn. mezi městem Rychnov nad Kněžnou jako propachtovatelem 
a společností ZEA Rychnovsko a.s., se sídlem Javornice 354 jako pachtýřem. Pacht bude 
na dobu určitou od 1. 10. 2025 do 30. 9. 2026, pozemky budou užívány k 
zemědělskému obhospodařování, pachtovné bude ve výši 2.500,00 Kč/ha/rok.  
n  RM schvaluje propachtování části p.p.č. 3553 o výměře 0,3160 ha, části p.p.č. 
3395 o výměře 0,0135 ha a části p.p.č. 3052 o výměře 0,087 ha, nacházejících se v k.ú. 
Lipovka u Rychnova n. Kn., části p.p.č. 3093 o výměře 0,0081 ha, části p.p.č. 3052 o 
výměře 0,1701 ha a části p.p.č. 3228 o výměře 0,0176 ha, nacházejících se v k.ú. 
Litohrady, části p.p.č. 3011 o výměře 0,1277 ha a části p.p.č. 3006 o výměře 0,0177 ha, 
nacházejících se v k.ú. Panská Habrová, vše společnosti FYTO spol. s r.o., se sídlem 
Lukavice 81 za účelem zemědělského obhospodařování. Pacht bude na dobu určitou 
od 1. 10. 2025 do 30. 9. 2026 a výše ročního pachtovného bude 2.500,00 Kč/ha.  
n  RM schvaluje  
1. uzavření Dohody o ukončení nájmu bytu na byt č. 7 v čp. 834, ul. Na Drahách, 
Rychnov n. Kn. ke dni 30. 9. 2025. 
2. na základě doporučení komise bytové ze dne 9. 6. 2025 přidělení bytu č. 24 o vel. 
1+1 v čp. 1557, ul. Městská Habrová, Rychnov n. Kn. a uzavření Nájemní smlouvy, dle 
vzoru Nájemní smlouvy schválené RM dne 4. 12. 2024 usnesením č. 690/2024. 
n  RM schvaluje  
1. Pravidla pro podání a přijímání žádostí, přidělování bytů a uzavírání nájemních smluv 
o nájmu bytu v domech s pečovatelskou službou v Rychnově n. Kn. (DPS Anežka čp. 831 
a DPS Eliška čp. 1595, ul. Na Drahách, Rychnov n. Kn.), dle předloženého návrhu. 
2. Pravidla užívání bytu v domě s pečovatelskou službou, dle předloženého návrhu. 
3. Domovní řád domů s pečovatelskou službou, dle předloženého návrhu. 
4. vzor Smlouvy o nájmu bytu zvláštního určení (v domě s pečovatelskou službou), dle 
předloženého návrhu. 
5. vzor Smlouvy o přistoupení k dluhu, dle předloženého návrhu. 
n  RM schvaluje souhlasné prohlášení o shodě na průběhu hranic pozemků, 

vyznačeném v geometrickém plánu číslo 265-67S/2025 mezi pozemky p.č. 722/1 
(město Rychnov nad Kněžnou) a p.č.St. 66, a dále mezi pozemky p.č. 722/1 (město 
Rychnov nad Kněžnou), p.č.St. 66 a p.č.St. 65 vše v k.ú. Panská Habrová. 
n  RM schvaluje na základě zmocnění uvedeného v čl. 6 odst. 6. platné směrnice 
Zásady zadávání veřejných zakázek malého rozsahu uzavření Smlouvy o dílo na 
provedení akce „Plavecký bazén Rychnov nad Kněžnou – instalace a zprovoznění 
technologie ACPool/ACDeC/ACCLO“ se společností BOWLING – POOL, s.r.o., se sídlem 
Varšavská 715/36, Praha 2, IČO: 02403862, dle předloženého návrhu a pověřuje 
starostu města podpisem výše uvedené smlouvy.  
n  RM schvaluje uzavření Smlouvy o dílo na akci „ZŠ Masarykova č.p. 563 Rychnov 
nad Kněžnou – projektová dokumentace na rekonstrukci elektroinstalace“ na základě 
cenové nabídky ze dne 15.09.2025 pro objekt ZŠ Masarykova č.p. 563, Rychnov n. Kn. 
se společností Marian Pavel ELMOPA elektromontáže, Rychnov n. Kn., IČO: 41251806, 
dle předloženého návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše uvedené smlouvy.  
n  RM schvaluje na základě výjimky dle čl. 6 odst. 6. směrnice Zásady zadávání 
veřejných zakázek malého rozsahu k zakázce „Rekonstrukce předzahrádek u č.p. 831“ 
uzavření Smlouvy o dílo se společností TS RK, s.r.o., se sídlem Soukenická 1124, 
Rychnov n. Kn., IČO: 62060996 dle cenové nabídky ze dne 16. 9. 2025, dle 
předloženého návrhu a pověřuje starostu města podpisem výše uvedené smlouvy.  
Ing. Jan Skořepa                   Mgr. Jana Drejslová 
starosta města                  místostarostka města 

n  ZM vzalo na vědomí zprávu o činnosti orgánů města. 
n  ZM vzalo na vědomí  
1. rozpočtové opatření číslo 24/I/2025 k 11. 6. 2025. 
2. rozpočtové opatření číslo 27/J/2025 k 9. 7. 2025. 
3. rozpočtové opatření číslo 29/K/2025 k 30. 7. 2025. 
4. rozpočtové opatření číslo 31/L/2025 k 20. 8. 2025. 
n  ZM schvaluje 
1. rozpočtové opatření číslo 33/IV/2025 k 15. 9. 2025. 
2. úpravy rozpočtu „Fondu rezerv a rozvoje“ na rok 2025, dle předloženého návrhu. 
3. úpravy rozpočtu „Fondu rozvoje bydlení“ na rok 2025, dle předloženého návrhu. 
4. úpravy rozpočtu „Fondu obnovy vodohospodářského majetku města Rychnov nad 
Kněžnou“ na rok 2025, dle předloženého návrhu. 
5. úpravy rozpočtu „Fondu nájemního domu Mírová 1760 a Mírová 1898, Rychnov nad 
Kněžnou“ na rok 2025, dle předloženého návrhu. 
6. úpravy rozpočtu „Fondu oprav majetku města Rychnov nad Kněžnou“ na rok 2025, 
dle předloženého návrhu. 
7. zvýšení příspěvku na provoz Základní škole Rychnov nad Kněžnou, Masarykova 563, 
IČO: 60884835 o částku ve výši 135.192,00 Kč na částku ve výši 4.575.192,00 Kč. 
n  ZM schvaluje příplatek mimo základní kapitál v režimu veřejné podpory DE 
MINIMIS společnosti HOTEL HAVEL, s.r.o., Staré náměstí 61, Rychnov nad Kněžnou, 
IČO: 62029291 ve výši 700.000,00 Kč. 
n  ZM schvaluje  
1. poskytnutí individuální dotace dle předložené žádosti spolku Tělocvičná jednota 
Sokol Rychnov nad Kněžnou, Masarykova 895, Rychnov nad Kněžnou, IČO: 15040119, 
ve výši 60.000,00 Kč. 
2. uzavření Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města Rychnov nad 
Kněžnou, dle předloženého návrhu. 
n  ZM vzalo na vědomí žádost spolku Sdružení SPLAV, z.s., č.p. 84, Skuhrov nad 
Bělou, IČO: 26983389 o poskytnutí dotace na provoz organizace a spolufinancování 
projektů v roce 2026 ve výši 140.000,00 Kč ze dne 14. 8. 2025 a schvaluje  
1. poskytnutí individuální dotace spolku Sdružení SPLAV, z.s., č.p. 84, Skuhrov nad 
Bělou, IČO: 26983389 na provoz organizace a spolufinancování projektů v roce 2026 ve 
výši 100.000,00 Kč.   
2. uzavření Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města Rychnov nad 
Kněžnou číslo VPS/1/2026, dle předloženého návrhu. 
a ukládá starostovi města zapracovat do návrhu rozpočtu města na rok 2026 dotaci 
pro spolek Sdružení SPLAV, z.s. ve výši 100.000,00 Kč. 
n  ZM schvaluje vyřazení zmařených investic na účtech 041 - Nedokončený 
dlouhodobý nehmotný majetek a 042 – Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek, 
dle předloženého návrhu. 

n  ZM schvaluje  
1. zrušení Nadačního fondu Františka Martina Pelcla Rychnov n. Kn., se sídlem Svatoha-
velská 105, Rychnov n. Kn., IČO: 25917200, jehož zakladatelem je město Rychnov n. Kn. 
2. ustanovení Ing. Jana Skořepu likvidátorem Nadačního fondu Františka Martina 
Pelcla Rychnov n. Kn., se sídlem Svatohavelská 105, Rychnov n. Kn., IČO: 25917200. 
a pověřuje 
1. starostu města podáním návrhu na zrušení Nadačního fondu Františka Martina 
Pelcla Rychnov n. Kn., se sídlem Svatohavelská 105, Rychnov n. Kn., IČO: 25917200 
soudem, adresovaného Krajskému soudu v Hradci Králové, a to zejména z důvodů 
uvedených v ustanovení § 172 odst. 1, písm. c) občanského zákoníku (nadační fond 
nemá po dobu delší než dva roky statutární orgán schopný usnášet se) a ustanovení § 
401 odst. 2, občanského zákoníku (nadační fond neplní účel, ke kterému byl zřízen). 
2. radu města ke všem právním jednáním souvisejícím se zrušením Nadačního fondu 
Františka Martina Pelcla Rychnov nad Kněžnou, se sídlem Svatohavelská 105, Rychnov 
nad Kněžnou, IČO: 25917200, jeho likvidací, zánikem a výmazem z nadačního rejstříku. 
n  ZM vzalo na vědomí Závěrečný účet Dobrovolného svazku obcí Mikroregion 
Rychnovsko, se sídlem Rychnov nad Kněžnou, Havlíčkova 136, IČO: 71208810 za rok 
2024 bez výhrad, včetně Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření Dobrovolného 
svazku obcí Mikroregion Rychnovsko za rok 2024. 
n  ZM schvaluje obecně závaznou vyhlášku města Rychnov n. Kn. o zákazu bivaková-
ní a žebrání na vymezených veřejných prostranstvích města, dle předloženého návrhu.  
n  ZM schvaluje obecně závaznou vyhlášku města Rychnov n. Kn., kterou se zakazuje 
kouření a používání elektronických cigaret na veřejném prostranství v blízkosti školy, 
školského zařízení nebo prostoru vyhrazeného pro aktivity osob mladších 18 let, dle 
předloženého návrhu.  
n  ZM schvaluje vyhlášení výzvy k podávání žádostí pro dotační řízení na podporu 
sociálních služeb definovaných v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách v 
platném znění a služeb navazujících, pro rok 2026. 
n  ZM schvaluje prodej části p.p.č. 2932/2 v k.ú. Rychnov nad Kněžnou o výměře cca 
90 m2 společnosti Dr. KARBAN s.r.o. se sídlem Štemberkova 672, Rychnov nad 
Kněžnou, IČO: 28850131 za cenu 3.000,00 Kč/m2 + náklady na zajištění prodeje 
(geometrický plán, správní poplatek za podání návrhu na vklad). 
n  ZM schvaluje prodej části p.p.č. 1816/1, dle geometrického plánu č. 3846-
40/2025 označenou jako nově vytvořená p.p.č. 1816/3 o výměře 1 m2 v k.ú. Rychnov 
nad Kněžnou za cenu 3.000,00 Kč/m2 + náklady na zajištění prodeje. 
n  ZM schvaluje  
1. prodej pozemkových parcel p.č. 313, p.č. 316/3, p.č. 318/4, p.č. 425/2, p.č. 435/2, 
p.č. 778/11, p.č. 1015/11, p.č. 1015/16, p.č. 3391/2, p.č. 3448/2, p.č. 3476/2, p.č. 
3496/8, p.č. 3496/11, p.č. 3522/2 a p.č. 3629/2, vše v k.ú. Lipovka u Rychnova nad 
Kněžnou kupujícímu Ředitelství silnic a dálnic s. p. se sídlem Čerčanská 2023/12, Krč, 
Praha, IČO: 65993390 za celkovou kupní cenu 9.117.560,00 Kč včetně DPH. 
2. uzavření Kupní smlouvy, číslo smlouvy 10MP-007493 (KS/LV10001/2025) mezi 
městem Rychnov n. Kn. jako prodávajícím a Ředitelstvím silnic a dálnic s. p. se sídlem 
Čerčanská 2023/12, Krč, Praha, IČO: 65993390 jako kupujícím, dle předloženého návrhu. 
n  ZM schvaluje zřízení práva stavby ve prospěch oprávněného společnosti 
Rezidence Javornická s.r.o., se sídlem Javornická 1903, Rychnov nad Kněžnou, IČO: 
17417295 k části p.p.č. 2357/2 a části p.p.č. 3118/1, vše v k.ú. Rychnov nad Kněžnou, 
orientačně vyznačených ve snímku mapy, které budou před uzavřením vlastní 
Smlouvy odděleny geometrickým plánem, předloženým společností Rezidence 
Javornická s.r.o. se sídlem Javornická 1903, Rychnov nad Kněžnou, IČO: 17417295; 
návrh geometrického plánu, rozsah a tvar částí pozemků bude předem odsouhlasen ze 
strany města Rychnov nad Kněžnou. Právo stavby bude zřízeno bezúplatně na dobu do 
31.12.2037. Pokud by se stavba umístěná v právu stavby stala v budoucnu v důsledku 
uplynutí času vlastnictvím vlastníka pozemku, tj. města Rychnov nad Kněžnou, pak 
město nebude povinno stavebníkovi hradit žádnou náhradu a pověřuje radu města 
schválením ostatních ujednání Smlouvy o zřízení práva stavby. 
n  ZM schvaluje uzavření Dohody o narovnání mezi městem Rychnov nad Kněžnou 
a Českým rybářským svazem, z.s., místní organizace Rychnov nad Kněžnou se sídlem 
Tylova 335, Rychnov nad Kněžnou, IČO: 13586050, dle předloženého návrhu. 
n  ZM schvaluje znění výzvy ve věci zachování porodnice v Rychnově nad Kněžnou, 
dle předloženého návrhu MUDr. Marie Linhartové a její zaslání Zastupitelstvu 
Královéhradeckého kraje. 
Ing. Jan Skořepa                   Mgr. Jana Drejslová  
starosta města              místostarostka města

Výtah ze zápisu z jednání Rady města  
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 17. 9. 2025
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Výtah ze zápisu ze 16. zasedání Zastupitelstva  
města Rychnov nad Kněžnou konaného dne 15.9. 2025
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...................................................................... 
...................................................................... 
...................................................................... 
...................................................................... 
...................................................................... 
......................................................................

  Vyplněný kupon odešlete 
poštou, e-mailem nebo ho 

můžete vhodit do označené 
schránky v přízemí budovy 

Národního domu,  
Panská 79  

do 18. listopadu 2025. 

Adresa: 

.......................................  

.......................................  

.......................................  

.......................................  

....................................... 

Výherci křížovky 10/2025  
Blahopřejeme úspěšným luštitelům.

křížovka

e-mail: (usnadní komunikaci)

luštěte se zpravodajem

Tajenky křížovky z  Rychnovského zpravodaje   
10/2025 
Kokořín - Hynek Berka z Dubé - Špaček - podoby 

Tentokrát byli vylosováni:  
Eva Tošovská, Na Trávníku 1241, RK; 
Hana Synková, Javornická 1901, RK; 
Standa Lemfeld, Domašín. 
Vylosovaní si své ceny mohou vyzvednout  
v Městském informačním centru na  náměstí.  

SVISLE: 1. DRUHÁ TAJENKA; Krajská odborová rada; řeka v 
Rusku. – 2. Smeták na prach; pobídka; Janáčkova akademie 
muzických umění (zkr.); slovenské mužské jméno. – 3. 
Stavební prvek; citoslovce zaržání; obyvatel Tachova. – 4. 
Jméno hudebníka Malátného; nerost; druh palmy. – 5. 
Jméno fotbalisty Viktora; TŘETÍ TAJENKA; ruské vesnice; 
stará Lotyšská mince. – 6. Utahati (někoho); Kazašské 
město; germáni. – 7. Nenaplnil tekutinou; SPZ Spišské 
Nové Vsi; ČTVRTÁ TAJENKA. – 8. Harmonie; lék proti 
leukémii; mravovědec; Česká řeka. – 9. Američané 
(slangově); patřící Sašovi; část hlavy. – 10. Planetka; sek; 
ženské jméno. – 11. Rod papoušků; SPZ Mělníka; podnik v 
Praze; druh pánského účesu. – 12. Natřít lesklým nátěrem; 
slovensky „jací“; Oděvní tvorba (zkr.). 
 
NÁPOVĚDA: C – NAME, E – NILU, J – ANOSOV, 5 – LAT, 10 – 
ERATO, 11 – OSAN.                                Vladimír Čihák 
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Víte, kde se kdysi nacházela ….. (PRVNÍ TAJENKA). Ten, kdo zná 
les Včelný, tak možná si vzpomene, kde bylo divadlo v přírodě. 
Právě o kousek níže na úpatí stráně se tato stavba vyústila na 
přilehlé louce. Nevím, jestli je to pravda, ale tradovalo se, že 
tato chodba byla úniková cesta ze zámku. Také se říkalo, že tato 
chodba se časem zhroutila někde v blízkosti ….. (DRUHÁ 
TAJENKA). Za mého dětství byl vstup volný, ale o něco později 
úředníci ….. (TŘETÍ TAJENKA) vstup ….. (ČTVRTÁ TAJENKA) 
přírodním materiálem tak, aby vznikla celistvá stráň. Takže tato 
památka se ztratila z ….. (PÁTÁ TAJENKA) v zájmu bezpečnosti. 
Takže je na vás, čemu budete věřit, že to bylo či nebylo zrovna 
tak, jak jsem měl zapamatováno ve své paměti. 
HLÁSKOVÁ KŘÍŽOVKA 
VODOROVNĚ:  A. Francouzsky „jeden“. – B. Netrefit cíl. – C. 
Alkoholické nápoje; anglicky „jméno“. – D. PRVNÍ TAJENKA. – 
E. Kalaba; řeka v Egyptě; druh kávoviny. – F. Slovenská řeka; 
latinsky „a“; evropan; jihoevropan. – G. Český herec; 
jihoamerický stát; tělo (lékařsky). – H. Ztratit chlupy; 
hospodářské stavení. – I. Znejistěla; PRVNÍ DÍL PÁTÉ TAJENKY. 
– J. Dezinfekční přípravek; ruský dirigent a pedagog. – K.  
Ruská válečná stíhačka; kopt; švédský král. – L. Zastarale „ 
dovednost“; mláďata prasat; remíza v šachu. – M. Zbavovala 
zvířata vnitřností; ženské jméno. – N. Podpěra; osobní 
zájmeno; na jižní Moravě „kolík“. O. Francouzský skladatel; 
iniciály fotbalisty Panenky; DRUHÝ DÍL PÁTÉ TAJENKY. – P. 
Domácí jméno Ilony; otoman; španělský mys. – R. Činit; 
anglicky „ono“; paznehtník.  

POZAPOMENUTÁ MÍSTA V RYCHNOVĚ A OKOLÍ – 5. 

NÁBOŽENSKÁ OBEC  
CÍRKVE ČESKOSLOVENSKÉ HUSITSKÉ   

V RYCHNOVĚ NAD KNĚŽNOU   
Bohoslužby se konají každou 2. a 4. neděli  

v měsíci v 8.30 hodin v Husově sboru  
 

Bohoslužby v listopadu: 
9. 11. 2025 a 23. 11. 2025



Klasickou masáž - 30 minut
Klasickou masáž - 60 minut
Masáž lávovými kameny - 30 minut
Masáž lávovými kameny - 60 minut
Terapeutická masáž karpálního tunelu (15+15 minut)

Relaxační a sportovní masáže

Nabídka zahrnuje:

Kontakty:
Lukáš Procházka

Panská Habrová 60, RK
tel: 734 762 506

https://lukas-prochazka.webnode.cz/

Věrnostní program

 každá 11. masáž zdarma

prodej – servis – opravy – příslušenství

Rychnov nad Kněžnou, tel.: 608 463 186
www.servisnotebook.cz

NOTEBOOKY - POČÍTAČE - TISKÁRNY



prodej / RD Městská Habrová, RK
RD 7+1, CP 603 m2. Garáž, terasa, krb, spíž, 
šatna, zahrada, bazén,... PENB: G

PRODEJ / Řadový RD Kvasiny 
Novostavba dvoupodlažního rohového řadového
RD 5+kk s garáží a zahrádkou. PENB: B

PRODEJ / RD Rychnov nad Kněžnou 
RD 3+1 se zahradou, CP 599 m2. Veranda, půda,
garáž, dílna, kůlna,… PENB: G

PRODEJ / RD Solnice 
Zděný RD 3+1 se zahradou. Veranda, spíž, podkroví,
šatna. Kůlna, skleník,… PENB: G

PRONÁJEM / byt 3+kk Doudleby n. O., CP 65 m2, 9 950 Kč/MĚS. 
PRONÁJEM  / byt 2+1 Uhřínov - Liberk, CP 58 m2, 8 450 Kč/MĚS.
PRODEJ  / st. pozemkY Kounov - Šediviny, CP 44.834  m2, 12 500 000 Kč

č. N13485
č. N13473
č. N13480

11 750 000  KČ

info v RK

4 950 000  KČ

3 995 000  KČ

N13462

N13424

N13463

N13429

č. inzerátu

č. inzerátu

č. inzerátu

č. inzerátu
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